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HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Lot / Artikelnummer: 1001 / 926517

Österreich – Ausgabe 1867
2 Kr. bis 50 Kr., Michel Nummern 35II (feiner Druck) und 36I bis 
41I (grober Druck), Originalgummierungen mit Einschränkungen 
(Bleistiftbeschriftungen), Michel Nummern 38 und 39 nachgummiert. 
Dennoch seltenes Angebot.

Startpreis (inkl. Aufgeld): 150 Euro

Lot / Artikelnummer: 2011 / 966798

Preussen/GOLD – 24 x 20 Goldmark und etwas DM
21 x Wilhelm II Jg. 1905 J, 2 x 1909 J, 2 x 1910 J, 3 x 1890 A, 1891 
A, 1899 A, 2 x 1901 A, 1904 A, 2 x 1906 A, 1907 A, 1908 A, 1909 A, 
1910 A und 2 x 1912 A. Dazu 20 Mark 1872 B Wilhelm I., 2 x Jg. 1888 
A Friedrich Wilhelm III. Insgesamt ca. 171,8 g GOLD fein. Außerdem 7 
x 10 DM und 22 x 5 DM inkl. 1964 J Fichte. Erhaltungen sehr verschie-
den. Am besten ansehen!

Startpreis (inkl. Aufgeld): 6.000 Euro

Lot / Artikelnummer: 3024 / 966816

GOLDGRUBE in anmutender Schatulle, ca. 311,6 g fein mit etwas 
Silber, bestehend aus:
Russland 10 Rubel 1899 r Nikolaus II., GB 10 x 1/2 Sovereign, 3 x Jg. 
1911, 1912, 1913, 1914, 2 x 1915, 1925, 1926, GB 1 x 1 Sovereign 
1967. Südafrika 3 x 1 Unze Krügerrand 1980, Schweiz 3 x 20 Franken 
1896 B, 1927 B und 1935 LB, USA 10 Dollars Liberty Head 1907, (...) 
Erhaltungen sehr verschieden, bitte unbedingt besichtigen!

Startpreis (inkl. Aufgeld): 10.300 Euro

Lot / Artikelnummer: 10 / 967659

Karton mit zahlreichen hist. Landkarten von der Frühen 
Neuzeit bis ins 19. Jh.,
dabei z.B. 1 x Ludwig A. von Fallon, „Das österreichische-Kaiserthum 
mit beträchtlichen Theilen der angrenzenden Staaten. Auf Befehl des 
K.K. Herrn Feldmarschalls und Hofkriegsrathspräsidenten Fürsten zu 
Schwarzenbeg“, 1822, 9-teilig, auf Leinen geklebt, im Originalschuber, 
mit erkennbaren Alters-und Gebrauchsspuren. 

Startpreis (inkl. Aufgeld): 540 Euro
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INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis
bei EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

HISTORIKA ab Los 1 

WAAGEN ab Los 500

BANKNOTEN

•	 Konvolute ab Los 700

BRIEFMARKEN

•	 Einzellose ab Los 1000

•	 Konvolute ab Los 1400

•	 Kartons ab Los 1800

MÜNZEN | MEDAILLEN

•	 Einzellose ab Los 2000

•	 Konvolute ab Los 3000

•	 Kartons ab Los 4000



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 883707 Prächtiges FAKSIMILE eines sog. Bestiariums aus dem 14.Jh. - "The
Peterborough Bestiary - Das Bestiarium aus Peterborough",
Luzern 2003. Aufwendige Darstellung der Tierwelt damaliger Zeit,
einschließlich Fabelwesen, verfasst aus christl. Perspektive von den
Mönchen der ostengl. Abtei von Peterborough um 1300. Original in
Cambridge. Dazu ein Kommentarband von C. de Hamel und L.
Freeman. 2 Bände im Plexiglasschuber. Limitiertes Faksimile im
Blindprägeledereinband mit überaus schön gestalteten Miniaturen.
Alters-und Gebrauchsspuren.

240,00 €

2 966779 Medaillenkonvolut 8-teilig, zum Teil mit
Etuis. Darunter Württemberg Silberne Militärverdienstmedaille 1892,
2 x Goetz-Medaille anl. des 80. Geburtstags Hindenburgs, Medaille
Olymp. Spiele 1936, Medaille Volksabstimmung im Saargebiet mit
Etui "Deutsch die Saar immerdar", 3 weitere Medaillen. Bitte
ansehen, Erhaltungen unterschiedlich

120,00 €

3 966829 1 Paar alte Militärstiefel inklusive hölzernen
Stiefelspannern. Wohl aus dem Nachlass eines württembergischen
Feldwebelleutnants. Starke Altersspuren, bitte ansehen

60,00 €

4 967040 Auszeichnungen und Medaillen WK I -
dabei u.a. 1 x Ehrenkreuz WK I ohne Schwerter für Kriegsteilnehmer
am Band. Dazu mehr! Am besten selbst durchstöbern.

ohne Limit

5 967062 Kaiserliche Marine - Reichskriegsflagge,
bedrucktes Leinengewebe. Kleine Fehlstellen und wenige Löcher,
Gebrauchsspuren. Maße ca. 78 x 120 cm. Laut Angaben der
Einliefererseite wohl aus dem Umfeld der SMS Derfflinger. Bitte
ansehen

240,00 €

6 967562 RDR Bronzemedaille - Medaille auf die Krönung von Maria Anna
Augusta
und Ferdinand I. 1836 in Prag, Av: Brustbild Annas mit Krone und
Diadem, Rv: Böhmische Krone auf Prunkkissen mit Szepter und
Lorbeer, davor böhmisches Wappen, ss+, fleckig korrodiert,
beidseitig berieben.

ohne Limit

7 967596 Holzkiste mit diversen Auszeichnungen ab Deutsches Reich
1933-1945,
etwas DDR und Neuzeit. Ca. 39 Stück. Bitte ansehen, Erhaltungen
unterschiedlich

120,00 €

8 967597 Deutsches Reich 1933-1945 - Dokumentennachlass mit u.a.
Propagandaplakat,
Thema WGW Gau Wien mit Schreiben Gaubeauftragter,
Blanko-Spendenquittung, Broschüre DWH Deutsches
Wohnungs-Hilfswerk und Weiteres, bspw. Opernprogramm
Staatsoper Wien 1940/41. Unterschiedliche Erhaltungen, bitte
besichtigen

60,00 €

9 967599 Historische Urkunden des 17./18. Jhs. Ca. 65 Stück,
sehr vereinzelt mit Oblaten- oder Wachssiegel. Interessante
Fundgrube, bitte mit Zeit besichtigen! Erhaltungen höchst
verschiedentlich

480,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

10 967659 Karton mit zahlreichen hist. Landkarten von der Frühen Neuzeit bis
ins 19.Jh. -
dabei z.B. 1 x Ludwig A. von Fallon, "Das österreichische-Kaiserthum
mit beträchtlichen Theilen der angrenzenden Staaten. Auf Befehl des
K.K. Herrn Feldmarschalls und Hofkriegsrathspräsidenten Fürsten zu
Schwarzenbeg", 1822, 9-teilig, auf Leinen geklebt, im
Originalschuber, mit erkennbaren Alters-und Gebrauchsspuren. Dazu
Weiteres! Stets deutliche Alters- und Gebrauchsspuren, Objekte
oftmals bestoßen, berieben, fleckig, abgenutzt, verbleicht,
eingerissen oder gebogen. Am besten eingehend durchstöbern!

540,00 €

11 967678 2 gesiegelte lateinische Pergamenturkunden aus dem Umkreis Papst
Paulus V.(16./17.Jh.) -
das kleinere Schreiben nennt wohl ein Treffen der röm. Kurie im
Monat Juli. Das größere Dokument beginnt mit der aufwendig
verzierten Papsttitulatur und wurde von mehreren Personen
unterschrieben, die Rückseite des Pergaments ist ebenfalls
beschrieben. Beiden Schreiben ist ein Siegel Pauls V. angehängt.
Beide Objekte sind aufgebogen, verfärbt und stark zerstört, mit
großen Fehlsstellen in Form von Brandspuren, insg. folglich starke
Alters- und Gebrauchsspuren.

240,00 €

12 968366 Deutsches Reich 1933-1945 - Kriegsverdienstkreuz
2. Klasse mit Schwertern, Band sowie 2 x Ehrenkreuz der Deutschen
Mutter bronze- und silberfarbene Ausführung, 1 x am Band.
Erhaltungen unterschiedlich, bitte ansehen

60,00 €

13 968549 Preussen - Medaille v. Weigand DEM BESTEN SCHÜTZEN
Wilhelm I. An Trageöse. Ca. 44,6 g rau. ss

ohne Limit

14 932507 Historischer Atlas von Baden-Württemberg, 20.Jh. -
Kommission für geschichtliche Landeskunde in Baden-Württemberg
in Verbindung mit dem Landesvermessungsamt Baden-Württemberg
unter Mitwirkung zahlreicher Fachgelehrter (Hrsg.), Historischer Atlas
von Baden-Württemberg, Stuttgart 1972-1988. Interessanter
Atlasband mit zahlreichen großformatigen, farbigen Kartenblättern,
gegliedert in 12 große Themenbereiche wie Vor- und Frühgeschichte,
Entwicklung der Kulturlandschaft und Siedlungsgeschichte oder auch
Kirchengeschichte, dazu 3 Kassetten mit den zugehörigen
Erläuterungen und 1 Ortsregister zum Kartenteil. Dazu weiteres
Kartenmaterial in Papprolle. Stets mit Alters- und Gebrauchsspuren.
Lehrreich!

ohne Limit

15 968611 Rarität! Kicker Sonderausgabe zur WM 1954,
24 Seiten, Alters- u. Gebrauchsspuren

ohne Limit

16 941683 Fleißmedaillen Heilbronn 19.Jh. - 1 x Silberne Prämienmedaille o.J.
"Für Fleiss und Wohlverhalten", Realanstalt Heilbronn, ss,
Patina, im Originaletui und 1 x Silberne Prämienmedaille K.
Oberrealschule Heilbronn "Für Fleiss und Wohlverhalten", ss.,
Patina, mit leichtem Grünspan, im Originaletui. Interessant!

ohne Limit

17 940078 Große Bronzemedaille nach Georges Dupré im Etui,
avers heilige Familie, revers wohl Johannes der Täufer in betender
Haltung. Durchmesser: 72 mm, Gewicht: 144 g, Signatur: G. Dupré,
Alters- und Gebrauchsspuren am Etui, Medaille leicht berieben.

ohne Limit



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

18 928476 Weimarer Republik - Friedrich Ebert Medaille nach O.
Glöckler/Berlin,
vz., Kratzer, Silber/.900, vz. feine Kratzer, minimale Rf.

25,00 €

19 837982 Konvolut 2 Reliefplatten, 20. Jhd.:
Bronzerelief nach Peter Vischer d.J. (1487-1528), 'Orpheus und
Eurydike', ca. 15x10,5, sowie ein Metallguß 'Die schönen Künste',
Monogramm wohl 'AW', rücks. bez. 'bedra 1998', ca. 12x14,5. Alters-
und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

20 964167 Zinnkonvolut 6-teilig meist 19. Jh.,
darunter 1 Pint . Verschieden graviert oder gepunzt. Alters- u.
Gebrauchsspuren. Bitte ansehen

20,00 €

21 965625 Großformatige Bibel, Mitte 18.Jh. - "Katholische Bibel. Das ist die
ganze Heilige Schrift
alten und neuen Testaments, Nach der uralten gemeinen
Lateinischen, und von der heil. katholischen Kirch bewährten (...)
Uebersetzung (...)", Nürnberg 1763. Mit diversen Kupfertstichen.
Gewidmet "Dem Buchschließen fehlen, Stockflecken, Risse, Knicke,
Flecken, Seiten lösen sich größtenteils vom Einband, Einband
fleckig, berieben, bestoßen, Einknicke, insg. deutliche Alters- und
Gebrauchsspuren.

170,00 €

500 954292 Getreideprober der Firma Louis Schopper, Leipzig, von 1932,
aus Messing, in großem Holzkasten; dabei funktionierende
Aufstellvorrichtung sowie ein kompletter Gewichtssatz. Der Einlieferer
hat eine Anleitung sowie einen alten Kaufbeleg von 1932 beigelegt.
Alters- und Gebrauchsspuren, Füllglas fehlt.

100,00 €

501 897804 Gleicharmige Balkenwaage, Frankreich -
aus Stahl mit zwei runden Waagschalen aus Messing an
Doppelbügeln, mit Grundplatte aus Eisen mit Aussparungen für
fehlende Gewichte. Mit Rostflecken und Patina auf den
Waagschalen, Alters- und Gebrauchsspuren.

35,00 €

502 941536 Satz von 8 Kugelgewichten aus Blei,
50 g bis 4 kg.

25,00 €

503 899089 US-amerikanische Apothekerwaage -
im Holzkasten mit Steinplatte unter einem verglasten Deckel, System
Roberval, hergestellt v. Fa. Henry Troemner, Philadelphia, USA.
Messingwaagschalen mit Zungen, Arretiervorrichtung vorne,
Höchstgewicht 1 Unze. Nicht mehr ausgeglichen, Alters- und
Gebrauchsspuren.

80,00 €

504 898979 Tafelwaage - aus Gernsbacher Waagenfabrik Ernst Hauth,
Gestell aus Gusseisen, Hebelwerk aus Stahl, mit Zungen in Form
von Vogelköpfen, eine Gewichtsplatte aus schwarzem Gusseisen,
die andere zum Auflegen aus Blech. Alters- und Gebrauchsspuren.

50,00 €

505 967301 Historische Tafelwaage mit massivem Corpus aus Gusseisen mit
dekorativem Delfindekor,
zwei Wägeplatten. Funktion nicht gegeben. Altersspuren.

60,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

506 967302 Tafelwaage mit Beranger-System aus Eisen,
könnte nach dem Bayrischen Patent von 1864 sein. Schöne
funktionale Gestaltung. Waagschalen rund und eckig, letztere aus
Messing. Funktion nicht geprüft. Alters- und Gebrauchsspuren.

70,00 €

507 967303 Schöne historische Tafelwaage mit Festondekor,
türkise und goldene Lackierung. Wägebereich bis 3 kg. Platten aus
Marmor. Funktion nicht geprüft. Alters- und Gebrauchsspuren.

60,00 €

508 967304 Tafelwaage mit Corpus in Form einer Hängebrücke, vermutlich die
Kettenbrücke in Budapest,
bezeichnet mit ‚Patent‘ auf Ungarisch und ‚Ziska Josef‘. Wägebereich
bis 5 kg. Zwei Wägeplatten aus Messing. Funktion nicht geprüft.
Alters- und Gebrauchsspuren.

80,00 €

509 967644 Historische Tafelwaage mit Jugenstil-Gestaltung,
Firma J. Florenz Wien. Gusseisen. Wägeschalen aus Messing.
Wägebereich bis 5 kg. Alters- und Gebrauchsspuren.

60,00 €

510 967645 Tafelwaage mit schönem Grotesken-Corpus,
Mischwesen aus Drache, Schlange und Mensch. Rot und Gold
lackiertes Gusseisen. Wägeschale aus Zinn. Wägebereich bis 5 kg.

60,00 €

700 966491 Weimarer Republik/BRD Aktienkonvolut - Darunter 1 x
Wollwarenfabrik Mercur Stuttgart 1959 über 20 Deutsche Mark,
10 x Zuckerfabrik Fraustadt, 9 x 1920 und 1 x 1921, 100 Mark, dazu
10 Bögen a 5 Gewinnanteilscheine und 1 x Erneuerungsschein, 1 x
Genuss-Schein C. J. Vogel Draht- und Aktiengesellschaft Berlin,
dazu 10 x Gewinnanteilscheine und 1 x Erneuerungsschein.
Altersspuren. Bitte ansehen.

ohne Limit

701 966499 25 moderne Weltnoten und ca. 35 deutsche Noten bis 1945,
in zwei Spezialalben, jeweils ausführlich beschriftet, dabei Dt.
Besetzungen, Hochinflation, Alliierte Besetzung. Erhaltungen
äusserst unterschiedlich.

ohne Limit

702 966723 Konvolut von 9 Wertpapieren - USA und DR,
Loew's Boston Theatres 1929, Mission Development Company 1954,
Sea Train Lines 1960, Great Atlantic & Pacific Tea Company 1969,
Coty 1929, Magma Copper Company 1955, Iron Mountain and
Western 1890 und Kronenbrauerei Aktiengesellschaft Offenburg
1935, Wöhlerts Maschinenbau-Anstalt und Eisengiesserei 1881.
Altersspuren.

90,00 €

703 964720 Banknoten Deutschland, Alliierte Militärbehörde - Ausgaben der
UdSSR 1944,
1 x 20 Mark,1 x 50 Mark, 1 x 100 Mark, 1 x 1000 Mark 1944, AMB 5d,
AMB 6c, AMB 7d, AMB 8c, jeweils in druckfrischer Erhaltung. Dazu 1
x 100 Mark und 1 x 20 Mark Erhalt IV.

90,00 €

1000 966575 China – Postfrische Automatenmarke
00.60.

30,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1001 926517 Österreich - Ausgabe 1867,
2 Kr. bis 50 Kr., Michel Nummern 35II (feiner Druck) und 36I bis 41I
(grober Druck), Originalgummierungen mit Einschränkungen
(Bleistiftbeschriftungen), Michel Nummern 38 und 39 nachgummiert.
Dennoch seltenes Angebot.

150,00 €

1002 894692 Bhutan - eingeschriebene Drucksache von Phuentsholing nach
Stuttgart,
mit 5 x Flugpostmarke Papst Johannes XXIII (Prägedruck auf
Kunststoff-Folie, 1972, Mi.Nr. 505) sowie 3 anderen "normalen"
Marken. Umschlag knittrig und etwas fleckig, eine Plastikmarke hat
einen Eckbug - Kuriosum erster Klasse.

ohne Limit

1003 967921 Württemberg - 2 Kreuzerbriefe, 1865,
Michel Nummer 26, jeweils Einzelfrankaturen auf Faltbrief und
Faltbriefhülle, dabei eine Ausgabe mit Druckzufälligkeit Punkt neben
"3" von "3 Kreuzer", Stempel von Ofterdingen und Urach. 1 Brief mit
Registraturbug, dieser gut geglättet auch durch die Marke verlaufend,
übliche, ungleichmässige Zähnung.

ohne Limit

1004 940200 Deutsches Reich - Zeppelinpost LZ 127 Ägyptenfahrt 1931,
Postkarte 8 Pf Ebert/Oberschlesien ab Friedrichshafen, rückseitig
frankiert mit H-Blatt 47 (dieses minimale Rotpunkte = Stempelspiegel
des Sonderbestätigungsstempels). Vorderseitig neben der Marke
Sonderstempel von "Caire" und Sonderbestätigungsstempel. Seltene
Frankatur.

ohne Limit

1005 964563 Schweiz - Stickereibogen postfrisch,
+ Sonderheft mit Einzelmarke

55,00 €

1006 965700 Deutsches Reich - Michel Nr. 338-43,
342 kleiner Gummimangel. Michel Nr. 355/61 dabei 361 mit
Zahnfehler. Alle Marken sonst postfrisch mit leichten
Einschränkungen. Bitte besichtigen.

55,00 €

1007 965689 Deutsches Reich - Michel Nr. 378/84, Gummimängel,
Mi. Nr. 378 Zahnfehler. Ein selten angebotener Satz.

90,00 €

1400 966501 BRD - Sammlung im Lindner-Vordruckalbum von 1949-1970,
gesammelt wurde postfrisch, ungebraucht und gestempelt. Die
Sammlung ist augenscheinlich komplett.

150,00 €

1401 966574 Alle Welt – Einsteckbuch mit Marken meist gestempelt,
dabei schöner Teil China, dieser postfrisch. u.a. Block 74 B.

120,00 €

1402 966576 AD, Deutsches Reich – Schönes Konvolut,
meist gestempelt mit Marken Deutsches Reich und Württemberg.

30,00 €

1403 966579 BRD – Schönes Vordruckalbum aus dem Göde Verlag mit diversen
Blättern Abarten Bund,
dabei auch einige Verzähnungen. Auch kleiner Teil Frankatur.

40,00 €

1404 873870 Berlin - Sauber gestempelte Sammlung in 2 Lindner Vordruckalben.
1948 - 1980. Komplette Sammlung bis auf Block 1 und Marken.
Stempel ohne Obligo.

280,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1405 961091 Deutschland - 1933-1945, 2 Safe Vordruckalben mit Marken und
Blöcken,
Deutsches Reich, Alliierte Besetzung, Französische Zone und SBZ.
Sicherlich keine Spitzen, aber eine interessante Sammlung. Bitte
besichtigen.

120,00 €

1406 966840 Österreich – 2 kleine und 2 große Steckbücher mit postfrischen und
gestempelten Marken,
Douplettenbücher.

ohne Limit

1407 966842 Rumänien – Postfrische und gestempelte Sammlung in 2 Schaubek
Klemmbindern,
postfrische Sammlung von 1960-1968 komplett, auch mit
ungezähnten Ausgaben. Ohne Blöcke. Gestempelte Sammlung ab
1960-1975 augenscheinlich komplett. Im Anschluss sehr schöner
gestempelter Block und Kleinbogenteil.

180,00 €

1408 966843 Rumänien – Douplettenbuch mit Marken und Blöcken postfrisch und
gestempelt,
dabei sehr großer Blockteil, Blöcke meist mehrfach. U.a. Bl. 13 2x
postfrisch. Das Buch sollte unbedingt von Rumänien-Sammlern
besichtigt werden.

120,00 €

1409 966845 Jugoslawien – Dickes Einsteckalbum mit postfrischen Marken ab Mi.
Nr. 238/40 meist mehrfach gesammelt,
Wenige Marken am Ende des Buches gestempelt. Sicherlich
interessant zum Auflösen.

60,00 €

1410 966847 CSSR – In weiten Teilen komplette gestempelte Sammlung in 3
Schaubeck Alben mit sehr schönem Block und Kleinbogenteil,
interessante Sammlung. Bitte besichtigen.

240,00 €

1411 966849 Ungarn - Teilsammlung in 2 Steckalben postfrisch und gestempelt,
Sehr guter Blockteil.

120,00 €

1412 966854 Belege – Tüte mit Belegen von Neu bis Alt. Belege Deutschland,
Europa und Alle Welt,
sicherlich interessanter Posten. Bitte besichtigen.

60,00 €

1413 966867 BRD Frankatur - Schöner Frankaturposten,
von etwa 290 Euro.

240,00 €

1414 966870 Schweiz - Frankaturposten von
ca. 470 Franken.

240,00 €

1415 966889 Schweiz – Gestempelte Sammlung im Schaubeck Drehstabbinder
1862 ca. 1975,
in sehr großen Teilen komplett mit guten Ausgaben z.B. Pax
Höchstwert. Dazu sehr schöner gestempelter Blockteil, u.a. Bl. 1
Mittelstück. Block 2,3,4,7,8,9,10,11,13 und weitere. Bitte besichtigen.

300,00 €

1416 966891 Sowjetunion – Herrliches Douplettenbuch ab Mi. Nr. 677 in
postfrischer Erhaltung,
riesige Menge an Marken und im Anschluß an Blöcken. Ideal zur
Auflösung. Bitte unbedingt besichtigen.

180,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1417 966892 DR, Deutschland allgemein, Französische Zone – Einsteckbuch mit
Marken und Blöcken in postfrischer und gestempelter Erhaltung,
dabei Blöcke Baden sign. Schlegel. Gute Blöcke DR z.B. Bl. 3,
Zeppelin Marken Mi. Nr. 496/98 gest. hier Schlegel ohne Obligo und
weitere gute Werte. Eine Besichtigung wäre lohnenswert.

240,00 €

1418 966893 Europa – Douplettenbuch mit postfrischen Marken und Blöcken vieler
Europäischer Länder,
dabei u.a. Belgien, Frankreich, Italien, Liechtenstein und Andere.

120,00 €

1419 966894 DDR – Sehr saubere gestempelte Sammlung in 2 Schaubek
Klemmbindern,
die Sammlung beginnt 1948, vorhanden auch der Goethe Block.
Komplett bis 1974 mit allen Blöcken. Dazu 2 Douplettenbücher mit
viel Material. Auch diverse Zusammendrucke. Eine sehr
empfehlenswerte Sammlung, günstig angesetzt.

120,00 €

1420 966895 Polen - 2 Steckalben dicht gesteckt mit Marken postfrisch,
Im Anhang sehr schöner Blockteil, hier auch gestempelte Blöcke.
Eine Besichtigung wäre von Nutzen.

120,00 €

1421 966910 Motive Luftfahrt - 3 Borek Alben,
aus dem Abo mit Motivmarken 'Geschichte der Luftfahrt',

60,00 €

1422 966912 Motive Royal Wedding - 4 Alben aus dem Borek Abo,
mit Thema 'The Royal Wedding'.

80,00 €

1423 966915 Motive Fußball WM 82 - 4 Alben aus dem Borek Abo,
mit dem Thema Fußball WM 1982.

80,00 €

1424 966917 Motive WWF - Sehr schöne Motivsammlung,
in 5 WWF Bänden und 2 Leitzordnern.

120,00 €

1425 911527 Vatikan - 3 Vordruckalben,
mit Belegen und Marken verschiedener Papstreisen.

ohne Limit

1426 967244 Europa - Dickes Steckbuch mit gestempelten Marken aus u.a. Island,
Finnland, Schweden, Dänemark, Frankreich, Niederlande,
Österreich. Dabei gute Anfangswerte und Sätze. Bitte besichtigen.

180,00 €

1427 968160 Deutsches Reich - Konvolut von Sonderblättern,
dabei Tag der Briefmarke 1941 2 x, Nationale
Briefmarkenausstellung 1940, Olympiade 1926 mehrfach. Bitte
besichtigen.

60,00 €

1428 968161 Deutsches Reich - Kleiner Bogenposten,
dabei MHB 57 und 58 postfrisch in unterschiedlicher Qualität. Bitte
besichtigen. Hoher Katalogwert.

120,00 €

1429 929253 Deutschland; Welt - Stempelsammlung auf Postkartenausschnitten,
dabei Deutsches Reich, Württemberg, Österreich, USA. Bitte
besichtigen, da es sich hierbei sicherlich um einen interessanten
Posten handelt.

ohne Limit

1430 929254 Alliierte Besetzung, Generalgouvernement - Kleines Lot,
mit Bogenteilen der AM-Post und andere. Meist postfrisch. Sehr
unterschiedliche Qualität. Bitte besichtigen.

ohne Limit

1431 933462 Europa/Übersee - 2 Alben mit Ausgaben versch. Länder,
in unterschiedlicher Erhaltung. Dabei auch kleiner China Teil.
Wahrscheinlich Fundgrube.

ohne Limit
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1432 886342 BRD - fast komplette gestempelte Sammlung BRD ab 1949 bis 1972.
Es fehlen einige wenige Werte. Bitte besichtigen.

60,00 €

1433 963633 Alle Welt – 5 Alben mit Marken und Blöcken in postfrischer und
gestempelter Erhaltung,
dabei Korea, USA.

40,00 €

1434 827399 Briefmarken - BRD ab 1949. Sammlung BRD ab 1949, Postfrisch ab
1971.
Posthornsatz und Heuss I gestempelt. Bitte besichtigen.

ohne Limit

1435 965708 Russland, Argentinien, Polen - dickes Einsteckbuch,
meist mit postfrischen Marken, wenig gestempelt. Dabei auch Blöcke
und Kleinbogen.

55,00 €

1436 965709 Ungarn - Einsteckbuch mit postfrischen Marken ab 1948,
bis ca. 1969. Dabei auch schöner Blockteil.

55,00 €

1437 965710 CSSR - Steckbuch meist gestempelte Marken und mit Falz,
dabei gute Anfangswerte.

55,00 €

1438 965693 USA - schöne Sammlung in postfrischer u. gestempelter Erhaltung,
ab ca. 1893- ca. 1970. Im Vordruckalbum.

110,00 €

1439 965707 Rumänien - Einsteckbuch mit postfrischen u. gestempelten Marken,
schöner Blockteil.

45,00 €

1440 965704 DDR/SBZ - Einsteckbuch mit Marken und Blöcken,
dabei gute Anfangswerte DDR. Es wurde gestempelt, mit Falz und
postfrisch gesammelt. Bitte besichtigen.

55,00 €

1442 964677 Konvolut von 94 Karten und Belegen,
Deutschland und Europa, dabei Italien, Frankreich, Ganzsachen,
Zensurbriefe. Sehr unterschiedliche Erhaltung. Bitte besichtigen!

240,00 €

1443 965572 DDR – Komplette postfrische Sammlung ab 1950-1961,
einige Marken gestempelt oder mit Falz. Dabei Marx-Blöcke
postfrisch. Block 7 I mit Falz. Eine sehr günstig angebotene
Sammlung.

170,00 €

1444 965568 Berlin – 2 Vordruckalben mit Sammlungen in postfrischer und
gestempelter Erhaltung ab 1955-74,
auch doppelt. Einige Marken auch mit Falz.

30,00 €

1445 964503 DDR Zusammendrucke – schöne postfrische Sammlung ab 1968 auf
Lindner Vordruckblättern,
dazu 1 Album Lindner Vordrucke leer.

110,00 €

1446 964773 Berlin - fast komplette postfrische Sammlung von 1948-1990,
es fehlen Rotaufdruck, Stephan, Block 1, Schwarzaufdrucke und
Marken Währungsgeschädigte sign. Schlegel bzw. Lippschütz.
Bauten und Grünaufdruck gestempelt. Ab 1950 komplett. Bitte
besichtigen.

270,00 €

1447 964501 BRD - Sammlung ab 1949 gestempelt komplett bis ca. 1961,
dann entweder gestempelt oder postfrisch bis 1968 im
Vordruckalbum.

110,00 €
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1800 966853 Karton - Umzugskarton mit den Resten einer großen Einlieferung mit
zahlreichen Einsteckbüchern,
Kästchen und Tüten. Sicherlich schöne Fundgrube. Bitte zur
Besichtigung Zeit einplanen.

60,00 €

1801 932384 DDR - postfrische komplette Sammlung in 4 Klemmbindern
von 1954-1990.

110,00 €

1802 932356 BRD - Sammlung in 8 Lindner Vordruckalben.
Meist postfrisch gesammelt, einige kleine Werte gestempelt. Dabei
aber auch alle Anfänge postfrisch wie Posthorn usw. Gesammelt
wurde von 1949-2001. Schöner Teil Frankatur. Bitte besichtigen.

420,00 €

2000 966483 DDR - 10 Mark PROBE Otto von Guericke,
o.J. (A), J. 1565P. vz/st, im Blister

120,00 €

2001 966502 BRD / GOLD - 1 DM 2001/F,
ca. 12 Gramm fein, st.

450,00 €

2002 966505 Russland - 5 Rubel 1898/r,
Nikolaus II, ss, leichte Rf.

100,00 €

2003 966506 Russland - 10 Rubel 1976,
Tscherwonetz, st, feine Kratzer.

240,00 €

2004 966599 Schweiz - 50 Ecu 1995, 5 Unzen Silber
Neutralitätsschutz, 155,5 Gramm rau, 999/1000 legiert, proof, selten
angeboten!

80,00 €

2005 966600 Fiji / Fitschi - 5 Dollar 1999/2000,
5-eckige Millenium Münze, KM.80, Sterling Silber, st.

ohne Limit

2006 966610 Gibraltar - 50 Pounds / 70 Ecu, Gold,
ca. 6,22 Gramm, 999/1000 Legierung, PP

200,00 €

2007 966641 VR China - 5 + 10 Yuan 1993,
Motiv Panda, (5 Yuan in beschädigter, originaler Folie, die 10 Yuan in
unbeschädigter, originaler Folie). 1/10 + 1/20 Unze Gold, proof.

150,00 €

2008 966732 DR 1911 - 2 Mark E Sachsen Friedrich August III.,
9,99 g SILBER fein, vz, mit schöner bläulicher Patina.

35,00 €

2009 966734 DR 1911 - 2 Mark E Sachsen Friedrich August III.,
9,99 g SILBER fein, vz, mit schöner mehrfarbiger Patina.

35,00 €

2010 966790 GOLDLOT mit ca.150,5 g fein, bestehend aus
Schweiz 8 x 20 Franken Vreneli Jg. 1927 B, 2 x 1935 LB, 5 x 1947 B.
GB 7 x 1 Sovereign, davon 5 x Elisabeth m. Schleife Jg. 1967, 1 x
1906 Edward, 1 x 1925 Georg. Türkei 100 flache Kurus Piaster mit 7
g rau, Österreich 2 x 4 Dukaten 1915 NP, 1 Dukat 1915 NP, 4 Florin
1892 NP, 10 Kronen 1912 NP, Südafrika 1/4 Unze Krügerrand 1982,
Mexiko 2,5 Pesos 1945 NP. Erhaltungen sehr unterschiedlich, bitte
ansehen!

5.000,00 €
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2011 966798 Preussen/GOLD - 24 x 20 Goldmark und etwas DM,
21 x Wilhelm II Jg. 1905 J, 2 x 1909 J, 2 x 1910 J, 3 x 1890 A, 1891
A, 1899 A, 2 x 1901 A, 1904 A, 2 x 1906 A, 1907 A, 1908 A, 1909 A,
1910 A und 2 x 1912 A. Dazu 20 Mark 1872 B Wilhelm I., 2 x Jg.
1888 A Friedrich Wilhelm III. Insgesamt ca. 171,8 g GOLD fein.
Außerdem 7 x 10 DM und 22 x 5 DM inkl. 1964 J Fichte. Erhaltungen
sehr verschieden. Am besten ansehen!

6.000,00 €

2012 966943 Schönes GOLDLOT ca. 48,15 g fein, bestehend aus:
Niederlande 10 Euro Rembrandt van Rijn / Königin Beatrix, Insel Man
50 Euro 1996 Verdis Aida, Frankreich 10 Francs 1906 Coq/Marianne,
Indischer Sovereign 1918 I (Bombay) Georg V., Österreich 10
Kronen 1905 NP, BRD 1 Deutsche Mark in Gold 2001 F, Österreich
1/4 Unze Philharmoniker sowie 1/10 Unze Philharmoniker.
Erhaltungen unterschiedlich, alle Münzen verkapselt

1.600,00 €

2013 966950 BRD - 5 Deutsche Mark 1958 J,
Silberadler, J. 387. ss

120,00 €

2014 966978 Kleines GOLDLOT ca. 28,56 g fein mit
Österreich 4 Dukaten 1915 NP, 20 Kronen 1915 NP, 4 Florin 1892
NP sowie Schweiz 20 Franken Vreneli 1935 LB. Erhaltungen
unterschiedlich

980,00 €

2015 967034 Sovereigns Australien/Südafrika GOLD - 5 x 1 Sovereign,
1889 S Victoria Jubilee Coinage Sydney, 1907 S Edward Sydney,
1927 SA Georg Südafrika, 1931 SA Georg Südafrika, 1932 SA Georg
Südafrika. Insgesamt ca. 36,5 g fein, Erhaltungen verschieden

1.300,00 €

2016 967200 Australien/GOLD - 100 Dollars 2009, Australian Kangaroo, vz-stgl.,
z.T. oberflächliche Abreibungen, 1 Unze GOLD fein.

1.100,00 €

2017 967368 Südafrika/GOLD - 1 Sovereign 1925/SA, George V., ss.,
Oxidationsflecken revers, 7,32g GOLD fein.

250,00 €

2018 967419 BRD/GOLD - 1 DM 2001 A in Gold in Präsentationsetui
inklusive 1 DM 1950 D CuNi. Dazu Beilage "Chronik der Deutschen
Mark 1950-2001". Ca. 12 g Au fein.

460,00 €

2019 967421 BRD/GOLD - 1 DM 2001 F in Gold,
ca. 12 g fein, Kapsel, prägefrisch

460,00 €

2020 967434 BRD - 5 Deutsche Mark 1952 D
Germanisches Museum, J. 388, ss

240,00 €

2021 967435 BRD - TOP 5 mit 5 DM 1952 D Germanisches Museum,
5 DM 1955 F Schiller, 1955 G Markgraf v. Baden, 1957 J Eichendorff
und 5 DM 1964 J Fichte. Erhaltungen unterschiedlich

620,00 €

2022 967440 Röm. Kaiserzeit - Antoninian 3.Jh.n.Chr., Gallienus,
Av: Büste des Gallienus mit Strahlenkrone n.r., GALLIENVS AVG,
Av: Stehende Minerva, MINERVA AVG, ss., Patina,
Korrosionsspuren.

25,00 €

2023 967463 Röm.Kaiserzeit/Silber - Denar 2.Jh.n.Chr., Pertinax,
Av: Büste des Pertinax, IMP CAES P HELV PERTINAX AVG, Rv:
Liberalitas stehend n.l., LIBERALITAS CIVIBVS, s-ss, berieben,
Korrosion, ausgeprägte Patina, selten.

50,00 €
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2024 967495 Römisch provinzial / Phönizisch / Spanien – Hispania, 4 Bronzen
unter
Augustus und Tiberius, /-Celsa (Colonia Victrix Iulia Lepida), /-Clunia
(Colonia Clunia Sulpicia)
Avgvstvs -C.VI CELSA, Augustus und Stier, TI.CAESAR.AVG, Stier
im Felde, hier wahrscheinlich Kontermarken „Eber“ und „Vogelkopf“?,
dazu Hispania Gades mit Herakles Kopf und zwei Thunfischen
revers. ss/s

60,00 €

2025 967496 Gallien / Massalia / Marseille – Drachme mit Löwen,
Diana, ca. 100 - 49 v. Chr., ss/avers leicht korrodiert, Prüfhieb.

50,00 €

2026 967498 FIJI-Münzbarren, 5 kg SILBER,
Argor-Heraeus. verschweißt.

2.750,00 €

2027 967499 SILBER/ Retangular Dragon 2018, 20 x 1 Unze Ag,
im Münzbarren Tube.

380,00 €

2028 967500 Makedonien Alexander III - Tetradrachme. 336-323 v. Chr.
Herakles mit Löwenfell, Zeus n.l. sitzend, in Cilicia (nicht bestätigter
Prägeort Kilikia) geprägt, ss, kleiner Schrötlingfehler revers 18 Uhr,
kleines Grafito.

120,00 €

2029 967505 Kalabrien / Tarent - Stater, 302 - 231 v. Chr.,
7,75 Gramm, Reiter mit Speer n. r., Taras auf Delphin sitzend, hält
Speer, ss, korodiert.

40,00 €

2030 967511 Kampanien Suessa Aurunca - Bronze, nach 268 v. Chr. geprägt,
4,35 Gramm, Kopf der Athena mit korinthischem Helm, Hahn, Stern
Schrift "SVESANO", ss, leichte Korrosion, selten!

40,00 €

2031 967512 GB/Gold - 1 Sovereign 1856, Av: Victoria Young Head,
Rv: Wappen, ss, berieben, kleinere Kratzer avers, z.T. Belag am
Rand, 7,32g Gold fein.

260,00 €

2032 967514 Kampanien Suessa und Neapel - Zwei Kleinbronzen,
mit alten Bestimmungen, Erhalt s.

ohne Limit

2033 967522 Antikes Italien - 6 Bronzemünzen,
Allika, Aesernia, Kampanien (Capera), Frontani, Larinum, jeweils mit
alten Bestimmungen, gering erhalten bis s.

ohne Limit

2034 967525 Griechen / Italien Neapolis (Neapel) - AE 19,
Apollokopf m. Lorbeer, Nike rechts über Flußgott Acheloos (Stier),
ss, Schrötlingfehler.

35,00 €

2035 967526 Griechen / Italien Neapolis (Neapel) - Konvolut von 13 Kleinmünzen,
meist geringere Erhaltungen, mit alten Bestimmungszettelchen.

50,00 €

2036 967534 Griechen / Italien, Apulien - Barium (Bari) - Seltene Bronze,
12 mm (Semuncia?), um 220 v. Chr., Pallaskopf , Prora, Ölzweig,
BA, ss

ohne Limit

2037 967537 Griechen / Italien, Sizilien, Aitina - Kleinbronze, ca. 210 - 208 v. Chr.,
Apollokopf m. Strahlenkrone, Stehender Krieger, "AITIN...", s/ss.

ohne Limit

2038 967539 Griechen / Italien, Sizilien, Himera - Didrachme mit Hahn und
Taschenkrebs, 483 - 472 v. Christus, 7,65 Gramm (leicht
untergewichtig), Silber, ss, Fundbelag, Tönung

80,00 €

2039 967540 Griechen / Italien, Sizilien - Konvolut von drei Bronzemünzen,
Agrigentum und Mamertini, mit alten Bestimmungen, Erhaltungen s.

ohne Limit
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2040 967542 Griechen / Italien, Syrakus - Konvolut von 5 Münzen,
Bronze, jeweils mit alten Bestimmungszetteln, Erhaltungen um ss
oder etwas geringer.

40,00 €

2041 967557 Griechen / Italien, Sizilien, Syrakus - Agathokles
295 - 289 v. Chr., 20 - 21 mm, 7,95 Gramm, ss, Prüfhieb, Patina
etwas Grünspan.

40,00 €

2042 967558 Griechen / Italien, Sizilien, Syrakus - Hiero II,
Bronze 275 - 216 v. Chr., Dreizack, Poseidonkopf, 6,1 Gramm, 17
mm, ss.

30,00 €

2043 967765 Griechenland / Ägypten - Ptolemaios VI., 180-145 v.Chr., Kopf der
Cleopatra,
Adler mit offenen Schwingen, ca. 17,3 Gramm, 25/26 mm, mit alter
Bestimmung, ss/s+, schöne olivbraune Patina, etwas Fundbelag
revers

30,00 €

2044 967769 Italien / Bruttium (Kalabrien) - Konvolut von 4
Kupfer-/Bronzemünzen, dabei AE 25, 14,6 Gramm (Sextans?),
bärtiger Zeus / Nike, Trophäe krönend, ss.

30,00 €

2045 967771 Römisches Kaiserreich - Kaiser Hadrian, Konvolut von 3,
Sesterz mit Neptun (Schrötlingriss), Dupondius mit Inschrift
"FORT.RED" und eine weitere. Erhalt verschieden.

60,00 €

2046 967775 GB/Mexiko - Goldlot mit 1 Sovereign 1910 Edward
und 1/2 Sovereign 1914 Georg. Dazu Mexiko 2,5 Pesos NP 1945.
Erhaltungen verschieden, bitte ansehen. Insgesamt ca. 12,7 g fein

450,00 €

2047 967778 Griechenland / Makedonien - Tetradrachme des Alexander M.,
Herakleskopf m. Löwenfell, Zeus, Beizeichen "A" (kaum erkennbar
über Fackel revers), 16,85 Gramm, ss/s+

65,00 €

2048 967783 Römische Provinzialprägung, Alexandria - AE 23 Agrippina minor,
Gemahlin des Claudius, Büste der Euthenia 50/59 n. Chr., braune,
teils grünliche Patina, AE Diobol ? (11,6 Gramm), relativ selten, ss

60,00 €

2049 967788 Römisches Kaiserreich - Kaiser Hadrian, 117-138, Sesterz, Fortuna,
HADRIANVS AVG COS III P P / FORTVNAE REDVCI, 27,9 Gramm,
ss

120,00 €

2050 967795 Griechenland, Athen - Tetradrachme, C. 440 - 430 v. Chr.,
Kopf der Athena, Eule, 17,05 Gramm, ss

140,00 €

2051 967798 Römische Kaiserzeit - Hadrian, Konvolut von 10
6 Denaren, 2 Sesterzen, 2 Weiteren, jeweils alte Bestimmungen,
Erhalt verschieden.

100,00 €

2052 967837 Thracia (Thrakien) - Konvolut von drei Münzen,
dabei Prägung unter Rom mit Augustus und Roemetalkes I und
seiner Gemahlin. Mit alten Bestimmungen. Erhaltungen verschieden.

ohne Limit

2053 967923 Apulien, Salapia (Salpi) - AE 16/17 mm, Zeuskopf (ca. 250 - 200 v.
Chr.)
springendes Pferd, "X", mit alter Bestimmung, ca. 4 Gramm, s/ss

ohne Limit



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2054 967924 Dt. Kaiserreich - Kleinkonvolut 4 Stück mit Baden 2 Mark 1907 G
Auf den Tod des Großherzogs in vz/fast st mit schöner Tönung. Dazu
1 Mark 1915 D, Bayern 3 Mark 1909 D Otto und Preussen 3 Mark
1909 A Wilhelm II. Erhaltungen hier sehr verschieden

85,00 €

2055 967925 Griechisch, Lucania, Heraclae - Herakleskopf mit Löwenskalp (ca.
432-380 v. Chr,),
Löwe und "HR", mit alter Bestimmung, 13 mm, 0,78 Gramm, s+

ohne Limit

2056 967928 Griechisch, Athen - Konvolut von 5, aus der Zeit 220 - 83 v. Chr.,
Bronzen, Vs: Dionysos, Pallas, Zeus, mit alten Bestimmungen, Erhalt
zwischen s und knapp ss.

ohne Limit

2057 967932 Moesia Inferior, Marcianopolis - Konvolut von 2,
wohl Geta zuzuordnen (198 - 209 n. Chr.), 2,75 + 2,4 Gramm, s, s+

ohne Limit

2058 968000 Griechenland / Makedonien - Alexander M. (der Große, Konvolut,
3 Münzen, Drachme und zwei Bronzen, je mit alten
Bestimmungszettelchen, Erhalt ss oder kaum etwas besser.

35,00 €

2059 968002 Griechenland / Makedonien - Philippus III,
2 x ca. AE 17, Kopf n. l. und n. re., Pferd, mit alten Bestimmungen.

40,00 €

2060 968010 Griechenland / Makedonien - Konvolut von 10 (ca. 316 - 229 v. Chr.),
diverse Kleinbronzen unter Antigonos II. Gonatas, Demetrius II, und
Alexander dem Großen, Erhalt sehr verschieden, aber nie besser als
ss, mit alten Bestimmungen.

70,00 €

2061 968014 Griechenland / Epirus - Republik AE 20,
Zeuskopf, AMEI POTAN und Blitz im Bündel, 5,68 Gramm, mit alter
Bestimmung, ss/s

ohne Limit

2062 968015 Griechenland / Bötien, Theben - ca. 315 - 197 v. Chr., Konvolut von 6
Klein und Kleinstbronzen (9mm), je mit alten Bestimmungen,
Erhaltungen zwischen gering bis max. ss.

25,00 €

2063 968075 Griechenland / Ionia, Smyrna - Stadtgöttin, CMYPN-A (3. Jhdt.)
Schiffsvorderteil, 2,8 Gramm, mit alter Bestimmung, s, Reste einer
Vergoldung

ohne Limit

2064 968090 Griechenland, Seleukiden, Antiochia (am Orontes) - Zeuskopf,
Apollon, 6,22 Gramm, ca. 18/19 mm, alte Bestimmung, ss, Prüfhiebe

ohne Limit

2065 968178 Seltenes Minikonvolut Antiken aus der Röm. Kaiserzeit unter
Pupienus -
mit 1 x Röm. Kaiserzeit - Bronze Mitte 3.Jh.n.Chr., M. Clodius
Pupienus Maximus, Av: Büste des Pupienus mit Lorbeerkranz, IMP
CAES M CLOD PVPIENVS AVG, Rv: Pax n.l., PAX PVBLICA SC,
s+, berieben. Dazu mehr. Am besten besichtigen.

50,00 €

2066 968197 BRD - 5 Deutsche Mark 1955 F Schiller
J. 389, ss

120,00 €

2067 968205 USA/GOLD - 10 Dollars 1907, Eagle, ss.,
Kratzer, Belag, Randkerben, 15,04g Gold fein.

520,00 €

2068 968376 BRD - 50 Pfennig 1950 G Bank Deutscher Länder
sowie 2 Deutsche Mark 1951 D Korn und Ähren. Erhaltungen
unterschiedlich, bitte ansehen

100,00 €

2069 968377 BRD - 5 Deutsche Mark 1958 J
Silberadler, ss, Rf., etwas Grünspan

100,00 €
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2070 968485 BRD - KMS 1995 in st, alle Prägeanstalten
A/D/F/G/J.

60,00 €

2071 968496 Hongkong - 2 x 1 Dollar 1997 Hongkong returns to China,
teilkoloriert, verkapselt

50,00 €

2072 968498 USA - 2 Silberdollars im Spezialblister,
Morgan Dollar 1888 und 1 Unze Liberty Silver Eagle. Erhaltungen
verschieden

50,00 €

2073 963697 Frankreich/GOLD - 20 Euro 2008 Edouard Manet in Barrenform,
ca. 1/2 Unze fein, Auflage 500, proof finish, Originaletui + Zertifikat

540,00 €

2074 968608 Australien/SILBER - 10 Unzen Kookaburra,
10 Dollars 1994. Verkapselt, prägefrisch

170,00 €

2075 968615 GOLD - 74,34 g fein. 10 Münzen: 1 Unze Krügerrand 1984,
GB 1 Sovereign 1891 Victoria, 1/2 Sovereign 1982 Elisabeth Diadem,
Belgien 20 Francs 1878 Leopold II., NL 2 x 10 Gulden 1913/1933,
Österreich 20 Kronen 1915 NP, 10 Kronen 1912 NP, 1 Dukat 1915
NP sowie NP von Bayern 5 Mark 1877 Ludwig II. Erhaltungen
verschieden

2.500,00 €

2076 968676 Griechenland, Lycia - Tetrobol, ca. 390 - 370 v. Chr.,
Löwenskalp und Triscele, ca. 16 mm, mit alter Bestimmung, s/ss

ohne Limit

2077 968678 Griechen, Ägypten - Konvolut von 7
AE Münzen unter Ptolemaeus (I bis III?), jeweils mit alter
Bestimmung, Erhaltungsgrade zwischen gering bis ss.

40,00 €

2078 968683 Römische Kaiserzeit - Kaiser Hadrian Sesterze, Minerva und
stehender Kaiser, HADRINVS AVG,
PONT.MAX.TR.POT.COS.II-AVG-SC, schön, Schrötlingfehler, tlw.
gereinigt.

ohne Limit

2079 968684 Römische Kaiserzeit - Kaiser Hadrian, zwei Denare,
FORTVNA und P.M.T.R.P-COS III, alte Bestimmungen, ss.

ohne Limit

2080 963956 GOLDbarren - 10g GOLD fein, gegossener Quadratbarren, Hersteller
Heimerle + Meule,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

360,00 €

2081 968848 Römische Soldatenkaiser - Galerius Maximian, 305-311 n. Chr.,
3 x Folli, Genio Populi Romni (Lyon und Siscia) und Virtuti Exercitus
(SMTS), teils gutes ss

60,00 €

2082 968849 Römische Soldatenkaiser - Galerius Maximian, 292-311 n. Chr.,
Konvolut von 25 Follis, Teilfollis, Antoninian, jeweils mit alter
Bestimmung, Erhaltungen sind sehr verschieden.

100,00 €

2083 968851 Römische Soldatenkaiser - Valerius Severus / Severus II, 306/7 n.
Chr., / Trier
Follis, GENIO POPVLI ROMA, PTS, 7,43 Gramm, ss, Grünspan,
etwas krrodiert.

40,00 €

2084 968852 Römische Soldatenkaiser - Valerius Severus / Severus II, 306/7 n.
Chr.,
Follis, stehende Karthago, ss

40,00 €
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2086 968863 Römische Soldatenkaiser - Maximianus II, 305/13 n. Chr.,
Konvolut von 11 Münzen, alle bestimmt, Erhaltungen sehr
verschieden.

60,00 €

2087 967806 Griechisch, Syrakus - Hemidrachme, 344-317 v. Chr.,
Kopf der Arethusa, Pegasos, 1,07 Gramm, mit alter Bestimmung, ss

40,00 €

2088 966638 VR China - 5 Yuan 1996, Panda,
1/20 Unze Gold, unzirkuliert, in originaler, beschädigter Folie.

70,00 €

2089 966629 Andorra - 20 Diners / Ecu 1995, mit Goldinlay
(918/1000, 1,6 Gramm). Zollunion.

60,00 €

3000 966414 Interessante Sammlung in 2 Alben mit größerem Anteil Dt.
Kaiserreich
und Weimarer Republik. Dazu etwas neuzeitliche Medaillen, Silber,
BRD Gedenkmünzen, Kleinmünzen. Bitte besichtigen! Erhaltungen
verschieden.

1.200,00 €

3001 966454 Monaco - Kursmünzensatz 2001
Brilliant Uncirculatetd, 1 Cent bis 2 Euro. Mit Umverpackung

70,00 €

3002 966461 Kanada - Konvolut 11 x Can Dollars in Schatulle,
Jg. 1971, 72, 73 (2x), 74, 75,76, 77, 79, 80, 81. Dazu Medaille.
Erhaltungen verschieden

50,00 €

3003 966462 SILBER Interessantes Album, Schwerpunkte bei Israel,
Kanada und Weiterem. Bitte besichtigen, verschiedentliche
Erhaltungen.

300,00 €

3004 966463 Gut bestücktes Album mit einigem SILBER,
dabei Finnland, Portugal, Niederlande, USA, Mexiko, 2 x 20 Balboas
Panama. Erhaltungen unterschiedlich, ansehen!

340,00 €

3005 966464 SILBER Medaillenkollektion exklusiv zum Abschied von der
Deutschen Mark. Nachprägungen der bedeutendsten Münzen
Deutschlands in Sterlingsilber.

120,00 €

3006 966467 Offizielle Europa-Euro in exklusiver Aufmachung,
meist in Sterlingsilber oder Silber .900. 36 Stück. Mit Begleitband +
Beschreibungsmappe. Bitte ansehen!

200,00 €

3007 966468 Kanada - Olympiade Montreal 1976,
14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars. In Schatulle (nicht
Originalschatulle). St

360,00 €

3008 966469 Konvolut mit 3 x 20 Balboas Kanada, Jamaica 25 Dollars 1979,
Bahamas 10 Dollars 1974, KMS Argentinien 1978, KMS Schweiz
1977 und mehr. Am besten anschauen! Verschiedene Erhaltungen

240,00 €

3009 966482 Österreich - Super Lot mit 79 x 500 Schilling,
22 x 100 Schilling, 6 x 50 Schilling, 6 x Kursmünzensatz Schilling und
Weiteres. Bitte ansehen. In den Erhaltungen unterschiedlich

2.800,00 €

3010 966484 Österreich - 10 x 2 Schilling 1928-1937 vollst.,
dazu 1 Schilling Alpendollar 1925. Auf Tableau, dazu 1 weiteres
Tableau ohne Inhalt. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

120,00 €
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3011 966500 Kleiner Nachlass - u.a. Hong Kong KMS 1997,
diverse weitere KMS, z.b. Finnland 2002 (Mängel), BRD, am besten
besichtigen

100,00 €

3012 966503 Österreich - 25 x 500 Schillinge,
Spezialbox, meist st, teils etwas fleckig.

620,00 €

3013 966504 GOLD und SILBER,
3 Kleinmünzen und zwei gehenkelte Silberbarren, insgesamt ca. 1,5
Gramm Au fein, 20 Ag fein.

50,00 €

3014 966612 Moderne Weltmünzen - Zusammenstellung von
über 40 Medaillen und Münzen, teils Silber, am besten besichtigen.

120,00 €

3015 966627 Große Schachtel mit meist modernen Münzen
und Medaillen, dabei auch einige Ecu Prägungen, Silbermünzen. Am
besten ausgiebig besichtigen und kalkulieren.

500,00 €

3016 966628 Millenium 2000 - 11 Münzen zur Thematik
wohl meist Silbermünzen.

90,00 €

3019 966639 Die kleinsten Goldmünzen der Welt,
4 Ausgaben mit insgesamt knapp 2,5 Gramm fein.

80,00 €

3020 906437 Cook Islands - Proof Set, 1979, bestehend aus
5 und 1 Dollars sowie 50, 20, 10, 5, 2 und 1 Cent im Originaletui.
Prooflike.

45,00 €

3021 966735 DR/SILBER - 9 x 2 RM und 9 x 5 RM,
u.a 5 DM Garnisonskirche 1934 und 1935, insg. 157,5 g SILBER fein.
Erhaltung unterschiedlich.

50,00 €

3022 966748 Deutschland/Euro - 47 x 10 Euro. 520,00 €

3023 966780 Weimarer Republik - Lukratives Konvolut mit u.a.
5 Reichsmark 1927 F Universität Tübingen, 5 Reichsmark 1930 F
Zeppelin, 5 Reichsmark 1930 F Rheingrenze, 2 x 5 Reichsmark 1925
F Jahrtausendfeier Rheinlande, 3 Reichsmark 1929 E Meißen, 3
Reichsmark 1930 F Rheingrenze, 3 Reichsmark 1930 F Vogelweide,
2 x 3 Reichsmark 1930 F Zeppelin, 2 x 3 Reichsmark 1925 D/G
Rheinlande, 2 x 3 Reichsmark 1929 F Schwurhand. Dazu etwas Dt.
Kaiserreich und neuzeitliche Silbermünzen, z. B. 3 x 25 Pesos
Mexiko, Österr. Schillinge, Panama 20 Balboas 1971, Mondmedaille.
Bitte unbedingt ansehen, Erhaltungen verschieden.

720,00 €
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3024 966816 GOLDGRUBE in anmutender Schatulle, ca. 311,6 g fein mit etwas
Silber, bestehend aus:
Russland 10 Rubel 1899 r Nikolaus II., GB 10 x 1/2 Sovereign, 3 x
Jg. 1911, 1912, 1913, 1914, 2 x 1915, 1925, 1926, GB 1 x 1
Sovereign 1967. Südafrika 3 x 1 Unze Krügerrand 1980, Schweiz 3 x
20 Franken 1896 B, 1927 B und 1935 LB, USA 10 Dollars Liberty
Head 1907, Chile 100 Pesos 1956, Österreich 4 Dukaten 1915 NP,
Österreich 20 Kronen 1915 NP sowie 8 Florin 1892 NP. Kanada 100
Dollars 1976 Montreal. Türkei 25 Kuris und 50 Kuris, Saudi-Arabien 1
Guinea. 4 Städtemedaillen Waiblingen/Bad Kissingen in .986 und 3
Medaillen in .900 (Adenauer, Katharina Königin v. Württemberg und
Brandt/Stoph). Dazu 15 x 10 Deutsche Mark, 13 x 5 Deutsche Mark
und Medaille v. Höll auf Ferdinand Graf v. Zeppelin mit ZR III 1924.
Letzteres in Feinsilber ca. 47 g. Erhaltungen sehr verschieden, bitte
unbedingt besichtigen!

10.300,00 €

3025 966819 USA - Die offiziellen Silber-Gedenkmünzen der Vereinigten
Staaten von Amerika. Samtschatulle mit 16 Münzen. Typ 1/2 und 1
Dollar. Erhaltungen äußerst verschieden, bitte unbedingt ansehen

240,00 €

3026 966822 Kanada - Olympiade Montreal 1976 mit 14 x 10 Dollars
und 14 x 5 Dollars in st, verkapselt. Lose, kein Originaletui. Ca. 942 g
fein.

380,00 €

3027 961894 2 Alben Weltkursmünzen, dabei auch
5 und 10 DM Gedenkprägungen mit 66 x 5 DM und 13 x 10 DM. Bitte
ansehen

780,00 €

3028 875113 Alle Welt - dabei BRD/GOLD - 1 x Medaille "Graf von Zeppelin (1838
- 1917)", 1 x Medaille "Einführung des Euro" 2007, insgesamt
ca. 4,5 Gr. rau. Außerdem drei Alben mit Numisbriefen. Ein Album
zur Thematik "Numisbriefe der Monarchien Europas", die anderen
beiden Alben mit unterschiedlichen Themen wie
Schifffahrtgeschichte, z.B. der ‚Bounty', Politiker wie Ludwig Erhard
oder berühmte Musiker wie Franz Schubert. Dabei auch eine
Porzellanmedaille zur Ausstellung "Die Philatelie in der DDR" auf der
Internationalen Briefmarkenmesse 1989 in Köln. Erhaltung
verschieden. Am besten besichtigen.

360,00 €

3029 957344 4 Münzalben mit Kursmünzen aus aller Welt,
sowie Moskau Olympia Set 1980 mit 3 x 10 Rubel und 2 x 5 Rubel in
Silber. Bitte besichtigen.

200,00 €

3030 910500 Sammlungsaufgabe - u.a. 10 KMS Kanada,
5 DM Gedenkmünzen, fast alles modern, bitte besichtigen!

680,00 €

3031 966946 BRD - Konvolut KMS in PP Jg. 1991,
1992, 1993, 1994, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000 und 2001. Je alle
Prägeanstalten A/D/F/G/J

300,00 €

3032 966949 BRD - 1995 Kursmünzensatz in PP
alle Prägeanstalten A/D/F/G/J.

70,00 €

3033 966956 Konvolut mit einigem SILBER in Holzschatulle,
darunter Philippinen 1 Peso 1907 S, stehende Filipina mit Amboss.
Finnland 10 Euro 2002, Mongolei 1 Unze zu 500 Tugrik 2003,
Österreich 1 x 500 Schilling und weiteres mehr. Bitte ansehen,
verschiedentliche Erhaltungszustände

120,00 €
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3034 966958 Dt. Kaiserreich - Album mit Silbermünzen
mit Münzpass und Beschreibungen, Preussen, Sachsen, Hamburg,
Bayern, Württemberg und etwas III. Reich. 16 Münzen. Verschieden
erhalten, am besten anschauen.

120,00 €

3035 966959 Australien - 9 x 10 Dollars mit
Northern territory 1992, Coat of Arms New South Wales 1987,
Victoria 1985, Australian Capital Territory 1993, Tasmania 1991,
Western Australia 1990, 10 Dollars 1988, South Australia 1986 und
Queensland 1989. st, ger. Fingerfett

60,00 €

3036 966961 USA - Samtbox mit den Gedenkmünzen der Vereinigten Staaten,
darunter 18 Münzen. Mit Papieren/Beschreibungen. Erhaltungen
unterschiedlich, ansehen!

150,00 €

3037 966963 SILBERgedenkmünzen Fußball WM 1994 - 2 Samtboxen mit
35 Münzen, darunter China 2 x 10 Yuan 1993 Fußball und Weiteres.
Erhaltungen verschieden, mit 1 Begleitbuch. Bitte besichtigen!

270,00 €

3038 967036 2 Alben mit Münzen und Medaillen, dabei SILBER - viel BRD mit
ungefähr
17 x 10 DM, 219 x 5 DM und 45 x 2 DM. Einiges aus dem Dt.
Kaiserreich, z.B. mit 1 x Baden - 3 Mark 1910/G, Friedrich II., ss.,
Kratzer, Patina, berieben. Dazu III. Reich, USA, Österreich und mehr.
Erhalt stets verschieden.

780,00 €

3039 967037 Bunt gemisches Konvolut Münzen und Medaillen, mit SILBER - dabei
u.a.
Silberset "Geschichte der Eisenbahn" mit 16 Silbergedenkmedaillen
à 20g Ag fein, insg. 320g Ag fein, verteilt auf 2 Holzboxen, Zertifikate
stets beiliegend. Dazu Weiteres! Erhalt unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

120,00 €

3040 967039 Kleines BRD-Konvolut - bestehend aus 1 x 5 DM 1952/D,
Germanisches Museum,
ss., verschmutzt, minimaler Grünspan. 2 x 5 DM 1955/G, Markgraf
von Baden, Erhalt ss-vz., Belag, 1 x fleckig, 1 x 5 DM 1955/F,
Schiller, ss-vz., Belag, fleckig.

420,00 €

3041 967044 Kleines Konvolut antiker Bronzen der Röm. Kaiserzeit - dabei z.B. 1 x
Röm. Kaiserzeit -
As, Mitte 1 Jh.n.Chr., Nero, Av: Büste des Nero, Rv: Nike hält Schild,
SC, s., berieben, Korrosion. Dazu mehr. Erhalt verschieden.

120,00 €

3042 967046 Kleines Konvolut Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei
1 x Röm. Kaiserzeit - 1 Bronze Mitte 1. Jh.n. Chr., Galba, Av:
Bekränzte Büste des Galba, Rv: EX SC OB CIVES SER, s.,
korrodiert, berieben. Dazu Weiteres! Erhalt verschieden. Am besten
besichtigen.

120,00 €

3043 967049 Zusammenstellung einiger Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - Bronze Mitte 1.Jh.n.Chr., Vespasian, Av:
Bekränzte Büste Vespasians, Rv: Victoria auf Prora, VICTORIA
NAVALIS, s., korrodiert. Dazu Weiteres! Erhalt verschieden.

130,00 €

3044 967051 Zusammenstellung diverser Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei z.B.
1 x Röm. Kaiserzeit - Bronze 1.Jh.n.Chr., Titus, Av: Bekränzte Büste
des Titus, Rv: Felicitas mit Füllhorn, s., Patina, berieben

140,00 €
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3045 967138 Interessantes Konvolut Antiken der röm. Kaiserzeit - dabei u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - 1 Denar, 1.Jh.n. Chr., Domitian, Av: Büste des
Domitian, Rv: Minerva, s., berieben, starke Kratzer avers. Dazu
mehr. Erhalt verschieden.

100,00 €

3046 967141 Zusammenstellung einiger Antiken der röm. Kaiserzeit - dabei u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - 1 Denar 1.Jh.n.Chr., Av: Bekränzte Büste des
Nerva, Rv: Sitzende Fortuna n.l., s., berieben, Kratzer avers. Dazu
mehr. Erhalt verschieden.

75,00 €

3047 967146 Hübsches Konvolut Antiken der röm. Kaiserzeit - dabei u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - 1 Denar Anfang 2.Jh.n.Chr., Traian, Av:
Bekränzte Büste des Traian n.r., Av: Victoria stehend n.l,, ss,
berieben. Dazu Weiteres. Erhalt stets unterschiedlich.

120,00 €

3048 967153 Größeres Konvolut Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - Denar Mitte 2.Jh.n. Chr., Marcus Aurelius, Av:
Bärtige Büste des Antoninus Pius n.l., DIVVS ANTONINVS, Rv:
Scheiterhaufen, CONSECRATI (...), s-ss, Patina, berieben. Dazu
mehr. Erhalt stets verschieden.

400,00 €

3049 967156 Zusammenstellung Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - 1 Denar, 1 Jh.n.Chr., Hadrian, Av: Büste der
Sabina, SABINA AVGVSTA, Rv: Concordia mit Füllhorn n.l.,
CONCORDIA AVG, ss-, deutlich berieben. Dazu mehr! Erhalt stets
verschieden.

200,00 €

3050 967162 Interessantes Konvolut Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei z.B.
1 x Röm. Kaiserzeit - Denar, 2.Jh.n.Chr., Marcus Aurelius, Av: Büste
der Faustina minor n.r., FAVSTINA MINOR, Rv: Weibliche Gestalt ihr
Gewand glättend, AVGVSTI PII FIL, ss-, Patina, berieben, Dazu
Weiteres. Erhalt stets verschieden.

300,00 €

3051 967177 Kleine Zusammenstellung Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - Bronze 2.Jh.n.Chr., Lucius Verus, Av: Büste
des Lucius Verus n.r., IMP CAES L AVREL VERVS AVG, Rv:
Marcus Aurelius und Lucius Verus im Handschlag, CONCORD
AVGVSTOR TR P II COS II SC, ss, Patina, korrodiert,

150,00 €

3052 941937 Fundgrube - Große Tüte, befüllt mit Münzen,
im Schwerpunkt DM Kursmünzen bis 2 DEM, bitte mit etwas Zeit
besichtigen.

250,00 €

3053 967347 Schöne Goldzusammenstellung der Dt. Kaiserzeit - bestehend aus
9 x Preussen - 20 Mark der Jahre 1877 /1889 (2x) /1897 / 1890/
1902/ 1907/ 1912 /1914 /A, Wilhelm II., Erhalt verschieden, meist ss.,
z.T. Randfehler, berieben, fleckig, jeweils 7,16g GOLD fein. Insg.
64,44g GOLD fein.

2.250,00 €

3054 967410 BRD/GOLD - 10 x 100 Euro in Gold mit
2 x 2005 A Fußball WM, 2006 A Weimar + 2006 J Weimar, 2007 A
Lübeck + 2007 D Lübeck, 2008 A Goslar + 2008 D Goslar, 2009 A
Trier + 2009 F Trier. Alle im Originaletui und Zertifikaten, verkapselt.
Je ca. 1/2 Unze fein. Prägefrisch

5.500,00 €
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3055 967424 Dt. Kaiserreich, Silbermünzen und diverse Banknoten
im Album. Darunter u.a. Bayern 2 x 5 Mark 1903/04 D König Otto, III.
Reich 14 x 5 Reichsmark Hindenburg, Aluminiumgeld und
Kursmünzen Welt. Dazu u.a. Banknote Hundert Millionen Mark
Würzburg 1923, Notgeldschein Handelskammer Mannheim zu 21
Pfennig Gold = 1/20 Dollar. Erhaltungen bei Münzen wie Banknoten
sehr verschieden. Bitte ansehen!

210,00 €

3056 967426 Schöne Zusammenstellung SILBERmünzen - bestehend aus 1 x Set
"Endangered Wildlife" mit 36 Silbermünzen wie z.B. 1 x Cook Islands
- 50 Dollars 1990, Koalamutter mit Baby, PP, verkapselt, ca. 18g Ag
fein, insg. 639g Ag fein. Dazu 1 Set "Mexiko Fussball WM 1986" mit
15 Silbermünzen, insg. ca. 225g Ag fein. Erhalt stets verschieden.
Insg. ungefähr 860g Ag fein!

240,00 €

3057 967428 Kassette mit etlichen Silbermünzen - dabei Dt. Kaiserreich, III. Reich
und mehr. Erhalt stets verschieden. Am besten besichtigen.

180,00 €

3058 967429 Seit Jahrzehnten unberührt!
Familienschatz mit ca. 52 Münzen, Medaillen und Auszeichnungen,
mit Schwerpunkt beim Dt. Reich in stark unterschiedlicher Erhaltung.
Darunter seltene silberne Prämienmedaille 1896 von K. Schwenzer
ausgegeben aus Anlass der Ausstellung für Elektrotechnik und Kunst-
gewerbe in Stuttgart (138,25 Gramm rau), mit diversen qualititven
Einschränkungen. Bitte besichtigen und bewerten!

200,00 €

3059 967432 Kleine Fundgrube Münzen und Banknoten aus aller Welt - dabei
zahlreiche Kursmünzen
aus aller Welt sowie ein Album mit Banknoten aus der Dt. Kaiserzeit,
der Weimarer Republik und Inflation. Erhalt Münzen sowie
Banknoten unterschiedlich. Am besten selbst durchstöbern!

ohne Limit

3060 967454 Interessante Zusammenstellung Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei
u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - Denar 2.Jh.n.Chr., Av: Kopf des Commodus mit
Löwenskalp n.r., Rv: Keule in Kranz, HERCVL ROMAN AVGV, s.,
Schrötlingsriss, Patina, berieben. Dazu Weiteres! Erhalt verschieden.
Am besten besichtigen.

120,00 €

3061 967455 Kleines Konvolut "Crispina"-Bronzen (Gattin des Commodus) aus der
Röm. Kaiserzeit - dabei u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - Bronze 2. Jh.n.Chr., Av: Büste der Crispina,
CRISPINA AVGVSTA, Rv: Laetita stehend, Legende unleserlich, s,
stark berieben. Weiteres! Erhalt verschieden.

ohne Limit

3062 967470 Interessantes Konvolut Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - Denar 2.Jh.n.Chr., Septimius Severus, Av:
Bärtige Büste des Septimius Severus, Rv: Victoria, s, stark berieben,
Patina. Dazu Weiteres. Erhalt stets unterschiedlich.

180,00 €

3063 967376 Drei Münzen mit SILBER und GOLD,
1x Ungarn 20 Kronen 1898, 6,09 g fein, 1x 10 DM 1994, 1x 1 Rubel
1899. Erhaltung unterschiedlich.

240,00 €
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3064 967523 Kleines Konvolut Münzen und Medaillen, mit GOLD und SILBER –
dabei 1 x Preussen - 20 Mark 1899/A, Wilhelm, ss., leicht
verschmutzt, 7,16g Gold fein. 1 x Australien - 50 Dollars 1987, The
Australian Nugget, vz., Kratzer avers, Oxidationsflecken, 1/2 Unze
GOLD fein. Dazu mehr. Erhalt verschieden. Insg. 30,48g GOLD fein!

1.050,00 €

3065 926941 Weltmünzen in großer Bandbreite, jedoch
durchschnittlich erhalten. Dabei Exoten, Venezuela, Mexiko, aber
auch Deutsches Reich und Weiteres. Bitte besichtigen

180,00 €

3066 967616 GOLDLOT und Weiteres, ca. 86,7 g fein, bestehend aus:
USA 20 Dollars 1924 Liberty Statue, Kanada 100 Dollars 1990 zu ¼
Unze fein, im Originaletui. Schweiz 2 x 20 Franken Vreneli 1927 B.
Preussen 20 Goldmark 1910 A Wilhelm II., Österreich 4 Dukaten
1915 NP sowie 3 x 10 Kronen 1911/1912 NP, GB 1 Sovereign 1978
Elisabeth Diadem. Dazu einiges Silber, etwa in Form von 2 x 1 Unze
Barren, Finnland 2 x 10 Markaa, 13 x 5 Reichsmark Hindenburg, 2 x
20 Dollars Kanada Calgary 1988 zu je 1 Unze Silber, Südkorea
10000 Won und 5000 Won im Set Olympia Seoul 1988, einige 10 DM
Gedenkmünzen, Medaillen und Weiteres. Bitte ansehen!

3.300,00 €

3067 967777 Konvolut Münzen und Medaillen, mit SILBER - dabei Dt. Kaiserreich
u.a. mit
z.B. 1 x Württemberg - 3 Mark 1911/F, Wilhelm II. und Charlotte, vz.,
z.T. leicht verschmutzt. 2 Sets mit insg. 15 x Silberbarren mit DM und
Euro-Geldscheinmotiven, je 1 Unze Ag fein, Erhalt mind. vz., z.T.
Fingerabdrücke und Patina, in zugehörigen Schatullen, Zertifikat
beiliegend. Weiteres! Erhalt unterschiedlich. Am besten besichtigen,

350,00 €

3068 967803 Größeres Konvolut Münzen und Medaillen mit SILBER - dabei sehr
viel BRD,
mit ungefähr 61 x 10 DM und 150 x 5 DM, dabei auch 2 x 5 DM
Fichte, Grünspan. Dazu DDR, III. Reich, Silbermedaillen, Banknoten
Deutschland 1.H. 20.Jh. sowie Russland und Frankreich. Erhalt aller
Objekte sehr unterschiedlich. Am besten besichtigen.

900,00 €

3069 967804 Griechisch / Römisch, Syrakus (Syracusa) - ca. 25 Kleinbronzen,
jeweils mit alten Bestimmungszetteln, meist aus der römischen Zeit
nach 212 v. Chr., Erhalt verschieden, aber nie besser als ss.

100,00 €

3071 967810 Sizilien, Lipara (Lipari) - Tetras, 420 - 400 v. Chr., 2 x Hemilitron
Bronzen (2,6 + 2,7 Gramm), 6 Punkte, s/ss

ohne Limit

3072 967882 BRD - 5 x 20 Euro Sammlermünze 2016,
Grimms Märchen 2016 A, Ernst Litfaß 2016 D, Nelly Sachs 2016 F,
Otto Dix 2016 G und Deutschlandlied 2016 J. Alle originalverpackt
und in spiegelglanz Erhaltung

150,00 €

3073 967885 Gemischtes Konvolut mit GOLDbarren - 1 x GOLDbarren - 10g Gold
fein,
Goldbarren geprägt, Hersteller Heraeus Edelmetalle Hanau,
eingeschweißt. Dazu BRD mit 2 x 10 DM und 14 x 5 DM und
Weiteres. Erhalt verschieden.

450,00 €
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3074 967890 Interessante Zusammenstellung Münzen der Frühen Neuzeit -
dabei u.a. 1 x Schweiz/Kanton Basel - 3 Batzen 1809, vz., Belag,
stellenweise verschmutzt, Randfehler. 1 x Straßburg - Groschen o.J.
Av: Stadtlilie, Rv: Langkreuz, vz., stellenweise leicht berieben, Patina,
kleiner Schrötlingsriss, Bearbeitungsspur. Dazu mehr. Erhalt
verschieden.

60,00 €

3075 967897 Holzkiste mit SILBERmedaillen der Thematik "Deutschland von der
Kaiserzeit bis zur BRD" -
mit 26 Silbermedaillen, wie z.B. 1 x Silbermedaille - Helmut Schmidt,
vz-stgl, Patina, fleckig, 49g Ag fein. Insg. 1274g Ag fein.

450,00 €

3076 967900 Konvolut Münzen und Medaillen, mit SILBER - dabei BRD mit circa
23 x 10 DM, 16 x 5 DM und 5 x 2 DM. III. Reich mit 2 x 5 RM und 7 x
2 RM. Etliche Silbermedaillen mit insgesamt mind. 350g Ag fein.
Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

300,00 €

3077 967906 Konvolut Münzen und Medaillen, mit SILBER - dabei zahlreiche
Ecu-Münzen,
wie z.B. 4 x Spanien - 5 Ecu der Jahre 1989/1990/1991/1992,
verschiedene Motive, je 31g Ag fein, jeweils im Originaletui, mit
Zertifikat. Dazu vieles mehr. Erhalt verschieden. Am besten
besichtigen.

375,00 €

3078 967919 GOLDLOT mit Beifang ca. 122,8 g fein, bestehend aus Album mit
GB 1 Sovereign, Südafrika 2 Rand und 1 Unze Krügerrand, Mexiko
50 Pesos, 20 Pesos und 10 Pesos, Österreich 1 Dukat NP sowie 10
Mark Preussen NP. Dazu 2 Medaillen .986 und 1 Goldmedaille .900.
Des Weiteren etwas Silber, 5 DM Gedenkmünzen, DDR Münzen
CuNi. Bitte ansehen, verschiedentliche Erhaltungen

4.000,00 €

3079 967973 BRD Numisblätter - 3 Alben darin 29 x 10 Euro Numisblatt sowie
12 x 10 DM Numisbrief. Bitte ansehen!

350,00 €

3080 967976 Konvolut mit GOLD ca. 33,2 g fein mit
Preussen 20 Mark 1883 A Wilhelm I., BRD 1 DM in Gold 2001 A, GB
1 Sovereign 1958, 1 Anhänger (Kreuz) in .585 ca. 2,3 g fein. Dazu 3
Goldmedaillen .585, diverse Silbermedaillen, 1 x 10 Euro, 2 x 10 DM.
Bitte ansehen!

1.250,00 €

3081 967978 Feines GOLDLOT Anlage und Sammler mit ca. 102 g fein,
bestehend aus:
Preussen 20 Mark 1905 J Wilhelm II., 10 Mark 1888 A Friedrich
Wilhelm III., GB 1 Sovereign 1966 Elisabeth Schleife, Schweiz 20
Franken Vreneli 1947 B, NL 10 Gulden 1912, Österreich 8 Florin
1892 NP, 1 Dukat 1915 NP, Österreich 1000 Schilling Babenberger
1976, BRD 1 DM in Gold 2001 D, 5 g GOLDBARREN Heraeus
verschweisst sowie 4 Goldmedaillen (3 x .900, 1 x 986) diese mit
33,86 g fein. Dazu BRD 1 x DM-KMS 1992 G, Österreich 1 x
Schilling-KMS 1970, Silberunze vg. Medaille, 1 Barren Silber zu 1
Unze, weitere Medaillen, die meisten in Silber. Bitte ansehen!

3.400,00 €

3082 968028 Griechenland / Athen - Zusammenstellung von ca. 20
Kleinmünzen, ca. aus dem Zeitraum 490 - 83 vor Christus, mit alten
Bestimmungen, am besten besichtigen, Erhaltungen s teils bis ss.

80,00 €
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3083 968049 Römische Provinzialprägung/Bythinien, Nicaea - Konvolut von 4
AE Prägungen unter Kaiser Severus, s/ss

ohne Limit

3084 968101 Kleines Konvolut Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei z.B.
1 x Röm. Kaiserzeit - Denar, Anfang 3.Jh.n.Chr., Septimius Severus,
Av: Büste der Iulia Domna, IVLIA AVGVSTA, Rv: Sitzende Fortuna
n.l., FORTVNAE FELICI, s-ss., Patina. Dazu Weiteres. Erhalt
verschieden.

ohne Limit

3085 968104 Interessantes Konvolut Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - Bronze 3.Jh.n.Chr., Severus Alexander, Av:
Büste der Iulia Mamea, Rv: Sitzende Venus n.l., VENVS FELIX SC,
s., Patina, stark berieben, stellenweise korrodiert. Dazu Weiteres.
Erhalt verschieden.

40,00 €

3086 968109 Sarajevo 1984 - Schatulle mit 5 x 500 Dinars,
5 x 250 Dinars und 5 x 100 Dinars. Dazu Medaillen. Ebenso USA 8 x
Olympic Dollars 1983/84 proof. Ca. 437 g fein.

150,00 €

3087 968111 Russland - Schatulle Moskau 1980 mit 14 x 10 Rubel
und 14 x 5 Rubel in st. Dazu 6 x 1 Rubel CuNi st.

240,00 €

3088 968113 Kanada - Olympiade Montreal 1976, komplette Serie
mit 14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars im Originaletui. st

360,00 €

3089 968114 Münzturm mit u.a. Gedenkrubel oder Kursgeld Russland,
Silberunzen USA Liberty, 1/4 Unze Plata Mexiko Chaac-Mool 1994,
Mondmedaillen Silber, weitere Silbermedaillen oder CuNi Medaillen.
Bitte ansehen!

100,00 €

3090 968115 Gemischtes Lot mit u.a. Silbermedaillen,
Kursmünzen Welt, Numisbriefen. Interessante Fundgrube, unbedingt
ansehen!

ohne Limit

3091 968118 Kleines Konvolut Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - Denar 1.H. 3.Jh.n.Chr., Av: Büste der Iulia
Maesa n.l., IVLIA MAESA AVG, Rv: Felicitas stehend n.l., SAECVLI
FELICITAS, ss., Patina, leicht berieben. Dazu Weiteres. Erhalt
unterschiedlich.

40,00 €

3092 968120 Konvolut Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei z.B.
1 x Röm. Kaiserzeit - Antoninian 3.Jh.n. Chr., Av: Büste des
Caracalla n.r., ANTONINVS PIVS AVG GERM, Rv: Stehende Venus
n.l., VENVS VICTRIX, ss, berieben, Patina. Dazu Weiteres! Am
besten besichtigen.

60,00 €

3093 968128 Mehrteiliges Konvolut Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - Denar 3.Jh.n.Chr., Av: Büste des Elagabal, IMP
ANTONINVS PIVS AVG, Rv: Opfernder Kaiser n.l., INVICTVS
SACERDOS AVG, s., berieben, korrodiert, z.T, Belag. Dazu
Weiteres. Erhalt stets unterschiedlich.

50,00 €

3094 968131 GOLDLOT ca. 92 g fein, bestehend aus: Kanada 2 x 100 Dollars
1987 Olympische Fackel zu je 1/4 Unze fein, Südkorea 2 x 25000
Won 1988 Drachenflieger und Wippschaukel zu je 1/2 Unze fein. 2 in
GOLD (900/1000) geprägte Briefmarken Thematik 25 Jahre BRD und
100. Geburtstag Adenauers mit insges. ca. 42 g fein, dazu Medaille
München 1960 ca. 3,4 g fein.

3.100,00 €
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3095 968137 BRD/GOLD - 3 x 100 Euro zu je 1/2 Unze,
2002 F Währungsunion, 2003 J Quedlinburg und 2004 D Bamberg.
Alle im Originaletui + Zertifikat, prägefrisch

1.650,00 €

3096 968140 Bunte Zusammenstellung Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - Denar Anfang 3.Jh.n.Chr., Macrinus, Av:
Bekränzte Büste des Macrinus, IMP M M OPEL SEV MACRINVS
AVG, Rv: Providentia n.l. stehend, PROVIDENTIA DEORVM, s.,
leicht berieben, Patina, z.T. leicht korrodiert. Dazu Weiteres. Am
besten besichtigen.

50,00 €

3097 968144 BRD - 70 x 10 DM in 14 Sets je 5 x 10 DM
in spiegelglanz Ausführung. Dazu 207 x 5 DM und Weiteres, Bitte
ansehen!

900,00 €

3098 968147 12-teiliges Konvolut Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - Bronze 3.Jh.n.Chr., Av: Büste des Severus
Alexander, IMP SEV ALEXANDER AVG, Rv: Severus Alexander in
Quadriga, P M TR P VIII COS III P P, s., korrodiert, berieben.
Weiteres! Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

90,00 €

3099 968164 Zusammenstellung Antiken aus der Zeit der römischen
Soldatenkaiser - z. B. mit
1 x Röm. Kaiserzeit - Bronze 1.H. 3.Jh.n. Chr., Av: Bekränzte Büste
des Maximinus, Rv: Victoria n.r. laufend, ss., Patina, roter Fleck.
Dazu Weiteres. Am besten besichtigen.

50,00 €

3100 968169 Größere Zusammenstellung Münzen der Röm. Kaiserzeit - dabei z.
B.
1 x Röm. Kaiserzeit - Bronze Mitte 3.Jh.n.Chr., Gordianus III., Av: Mit
Lorbeerkranz bekränzte Büste Gordians III., Rv: Liberalitas stehend
n.l., s-ss, deutlich berieben, korrodiert. Dazu Weiteres. Erhalt
verschieden.

100,00 €

3101 968174 Konvolut Antiken aus der Zeit der Soldatenkaiser - dabei z.B.
1 x Röm. Kaiserzeit - 1 Antoninian 3.Jh.n.Chr., Av: Büste des
Philippus I. Arabs mit Strahlenkrone IMP PHILIPPVS AVG, Rv:
Antilope n.l. , SAECVLARES AVGG, im Abschnitt VI, s-ss., berieben,
Kerben, Patina, Dazu Weiteres. Am besten besichtigen.

40,00 €

3102 968185 Kleines Konvolut Antiken der Röm. Kaiserzeit - u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - Bronze 1.H. 3.Jh.n.Chr., Severus Alexander,
Av: Büste der Orbiana n.r., SALL BARBIA ORBIANA AVG, Rv:
Severus Alexander im Handschlag mit Orbiana, CONCORDIA
AVGVSTORVM SC, s, korrodiert.

50,00 €

3103 967041 BRD/GOLD - 6 x 100 Euro in exklusiver Holzschatulle,
darin alle Etuis +Zertifikate enthalten. Bestehend aus: 100 Euro 2002
J Währungsunion, 2003 G Quedlinburg, 2004 A Bamberg, 2005 G
Fußball WM, 2006 J Weimar und 2007 A Lübeck. Alle prägefrisch mit
Kapsel. Je 1/2 Unze fein.

3.300,00 €

3104 967042 BRD/GOLD - 5 x 100 Euro in exklusiver Edelholzbox,
dazugehörigen Etuis und Zertifikaten darin. Bestehend aus 100 Euro
2008 G Goslar, 2009 D Trier, 2010 A Würzburg, 2011 A Wartburg,
2012 G Aachen. Je 1/2 Unze fein, prägefrisch in Kapseln.

2.750,00 €
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3105 968198 BRD - TOP 5 und weitere 19 x 5 DM Silber,
in schöner Schatulle. Erhaltungen unterschiedlich, bitte besichtigen!

600,00 €

3106 968199 Dt. Kaiserreich und Weiteres - Album mit Silbermünzen
und Kleinmünzen Kaiserreich, Weimarer Republik und III. Reich,
vereinzelt etwas DDR. Beifang Frankreich und GB. Bitte unbedingt
ansehen! Erhaltungen unterschiedlich

120,00 €

3107 968200 Österreich - Unter anderem 20 x 100 Schilling und
19 x 25 Schilling in Spezialschatulle, dazu Klatte mit weiteren österr.
Silbermünzen und anderen Kleinmünzen. Besichtigung sehr zu
empfehlen! Erhaltungen unterschiedlich

400,00 €

3108 968201 Interessante Fundgrube mit u.a. verschiedenen Notgeldmünzen
in ansprechender Vielfalt, gut 100 Stück, jedoch in der Erhaltung
mäßig und schlechter. Kursmünzensatz Bahamas Proof Set und
Jungerninseln Proof Set Franklin Mint. 4 x KMS USA mit
Silberdollars. Ebenso zahlreiche Kupfermünzen BRD 2 und 1
Pfennige enthalten. Weiterhin Kleinmünzen, Weltmünzen, nur
geringfügig Silber. Bitte eingehend besichtigen!

80,00 €

3109 968202 Goldenes Konvolut Dt. Kaiserreich und Österreich-Ungarn - z.B. mit
1 x Bayern - 20 Mark 1873/D, Ludwig II., ss-, deutlich berieben, 7,16g
Gold fein. Dazu Weiteres. Erhalt verschieden. Insg. 27,14g Gold fein.
Am besten besichtigen.

880,00 €

3110 968221 Konvolut Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei z.B.
1 x Röm. Kaiserzeit - Denar Mitte 3.Jh.n.Chr., Av: Kopf des Philippus
n.r. mit Strahlenkrone, Rv: PRINCIPI IUVENT, Philippus stehend n.l.,
s., berieben, Belag, Patina.

ohne Limit

3111 968237 Dt. Kaiserreich/III. Reich - Konvolut mit diversen Münzen,
Silber, mit Anteil Kleinmünzen/Kursmünzen Welt. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen

150,00 €

3112 968252 Größere Zusammenstellung Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - Antoninian Mitte 3.Jh.n.Chr., Gallienus, Av:
Büste des Gallienus mit Strahlenkrone, GALLIENVS P F AVG, Rv:
Trophäe zwischen 2 Gefangenen, GERMANICVS MAX V, s-ss,
Patina, korrodiert. Dazu vieles mehr. Am besten besichtigen.

120,00 €

3113 968259 Interessante Zusammenstellung Antiken der Röm. Kaiserzeit - u.a.
mit
1 x Röm. Kaiserzeit - Bronze Mitte 3.Jh.n.Chr., Av: Büste des
Traianus Decius mit Lorbeerkranz, IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG, Rv: GENIVS EXERC ILLVRICIANI SC, s+., korrodiert, stark
berieben.

120,00 €

3114 968264 Bunte Zusammenstellung Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei u.a.
1 x Röm. Kaiserzeit - Antoninian 3.Jh.n.Chr., Valerianus,, Av:
Verschleierte Büste der Marinianae, DIVAE MARINIANAE, Rv: Pfau
trägt die Kaiserin zum Himmel, CONSECRATIO, s., berieben, Patina.
Vieles mehr! Am besten besichtigen.

120,00 €
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3115 968322 Interessante Zusammenstellung Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei
z.B.
1 x Röm. Kaiserzeit - Antoninian Mitte 3.Jh.n.Chr., Gallienus, Av:
Büste des Gallienus mit Speer über der Schulter, GALLIENVS (...),
Rv: Gallienus geht n.r. mit Feind zu Füßen, s-ss., deutlich berieben,
starke Patina. Dazu vieles mehr! Erhalt stets verschieden.

200,00 €

3116 968326 Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei z.B. 1 x Röm. Kaiserzeit -
Antoninian Mitte 3. Jh.n.Chr.,
Volusianus, Av: Kopf des Volusianus mit Strahlenkrone n.r., IMP
CAES C VIB VOLVSIANO AVG, Rv: Volusianus n.l. opfernd, P M TR
P IIII COS II, ss., Patina. Zudem mehr. Erhalt verschieden.

30,00 €

3117 968371 Interessantes GOLDLOT mit Ungarn 2 x 10 Kronen Kremnitz,
Österreich 1 x 10 Kronen NP, Österreich 25 Schilling 1928,
Frankreich 5 Francs 1859 Napoleon III., Niederlande Handelsdukat
1818 NP sowie Österreich 20 Kronen NP. Ca. 27,2 g fein,
Erhaltungen unterschiedlich

900,00 €

3118 968373 SILBER - Gedenkmünzen unterschiedlichster Art,
dazu Silberunzen und Medaillen. finnische Markaa, Can Dollars,
Mexiko Pesos und Weiteres. Bitte ansehen!

200,00 €

3119 968378 Münzen und Banknoten im Konvolut,
Kleinmünzen Kaiserreich, Silbermünzen Weimarer Republik und III.
Reich, Schweizer Franken, Österr. Schillinge, Kursmünzen Italien,
Spanien und Weiteres. Als Banknoten 20 Deutsche Mark Bank
Deutscher Länder 1949 sowie 2 Rentenmark 1937. Erhaltungen
unterschiedlich, am besten ansehen!

150,00 €

3120 968487 Kursmünzensätze aus Aller Welt in 3 Schubern,
darunter u.a. UdSSR Jg. 1991 St. Petersburg und Jg. 1991 Moskau.
Schweiz, Österreich, Vatikan Lire. Bitte besichtigen!

300,00 €

3121 968488 ECU Sammlung - 3 Samtboxen mit Ag und Cu ECUs,
2 Münzen mit Goldinlay Andorra 20 Diners 1991 Karl der Große und
20 Diners 1991 St. Georg (Au 917/1000). Dazu Set Euro
Gedenkmünzen mit Frankreich 4 x 10 Francs = 1 1/2 Euro, Spanien
2 x 5 Ecu, Belgien 2 x 5 Ecu 1987, Österreich 10 Ecu 1994. Dazu
1992 UK Ecu Set sowie Belgien Ecu Set 1991. Insgesamt ca. 120
Münzen. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen! Mit Begleitband

1.500,00 €

3122 968490 DDR - Sammlung Gedenkmünzen CuNi und Ag,
mit u.a. 20 Mark 1983 Luther, 20 Mark 1987 750 Jahre Berlin, 20
Mark 1990 Schlüter, 20 Mark 1968 Marx, 10 Mark 1990 Fichte und 10
Mark 1987 Schauspielhaus, 5 Mark 1989 Ossietzky, 5 Mark 1988
Barlach, 5 Mark 1990 Tucholsky. Erhaltungen unterschiedlich, bitte
ansehen. 56 Stück.

480,00 €

3123 968494 Fußball WM 1998 Frankreich, Set mit 8
kolorierten Silbermedaillen. Kongo 1000 Francs Eiffelturm und 2
Spieler, Westsahara 1000 Pesetas Spieler, Afghanistan 500 Afghani
Wimpeltausch, Benin 1000 und 500 Francs Eiffelturm, Laos 50 Kip
Stadion und Benin 1000 Francs Zweikampf. PP

72,00 €

3124 968499 USA - Sammlung Silver Eagle zu je 1 Unze Liberty Silber,
22 Stück. Dazu u.a. weitere verschiedene Half Dollars. Bitte
ansehen, verschiedentlich erhalten

360,00 €
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3125 968501 Dt. Kaiserreich - Samtbox mit Silber-Gedenkmünzen und Weiterem,
u.a. Württemberg 5 Mark 1902 F Wilhelm II., 3 Mark 1914 F Wilhelm
II., Baden 5 Mark 1907 G Friedrich. 14 Münzen, verschiedentlich
erhalten.

180,00 €

3126 968504 1000 Jahre Russland, nicht vollständige Box mit
9 x 3 Rubel zu 1 Unze Ag. PP

100,00 €

3127 968516 BRD - Kursmünzensätze 1971 bis 1980 + 1996,
stempelglanz, meist D/F/G/J. Bitte ansehen!

250,00 €

3128 968536 BRD - Konvolut: 19 x 10 DM Numisblatt, davon 2 x Melanchthon,
80 x 5 DM Silberadler (ohne 1958 J), 17 x Kursmünzensatz (mit
Dauerbriefmarken). Bitte ansehen!

500,00 €

3129 968540 Österreich - 24 x 500 Schilling, 24 x 100 Schilling,
20 x 50 Schilling sowie 19 x 25 Schilling. In 2 Spezialboxen.
Erhaltungen verschieden

1.200,00 €

3130 968550 Konvolut Antiken der Röm. Kaiserzeit - mit z. B.
1 x Röm. Kaiserzeit - Antoninan Mitte 3.Jh.n.Chr., Gallienus, Av:
Büste der Salonina, Rv: Fecunditas, s-ss, Patina, korrodiert. Dazu
mehr. Erhalt verschieden.

40,00 €

3131 968552 Zusammenstellung Antiken der Röm. Kaiserzeit - z.B. mit
1 x Röm. Kaiserzeit - Antoninian Mitte 3.Jh.n.Chr., Av: Büste des
Postumus mit Strahlenkrone, Rv: Pax, ss/s., revers berieben, Patina.
Dazu mehr. Erhalt verschieden.

60,00 €

3132 968563 Größeres Konvolut Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei z.B.
1 x Röm. Kaiserzeit - Antoninian, 2.H. 3.Jh.n.Chr., Tetricus II., Av:
Büste des Tetricus, Rv: Priestergeräte, s., Patina, korrodiert. Dazu
mehr. Erhalt verschieden.

100,00 €

3133 968572 Größeres Konvolut Antiken der Röm. Kaiserzeit - z.B. mit
1 x Röm. Kaiserzeit - Antoninian Mitte 3.Jh.n.Chr., Claudius II.
Gothicus, Av: Büste mit Strahlenkrone, Rv: Trophäe zwischen zwei
sitzenden Gefangenen, VICTORIAE GOTHIC, s+, Patina, korrodiert,
Schrötlingsriss. Weiteres. Erhalt unterschiedlich.

120,00 €

3134 968577 Umfangreichere Zusammenstellung Antiken der Röm. Kaiserzeit -
dabei z.B.
1 x Röm. Kaiserzeit - Antoninian 2.H. 3.Jh.n.Chr. Probus,, Av: Büste
mit Helm, Rv: Sol frontal in Quadriga, s., berieben, Patina. Dazu
Weiteres. Erhalt verschieden.

140,00 €

3135 968578 Zusammenstellung Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei z.B.
1 x Röm. Kaiserzeit - Antoninian 2.H. 3.Jh.n.Chr., Aurelianus, Av:
Bekränzte Büste des Aurelianus, Rv: Sol zwischen 2 Gefangenen
stehend, ORIENS AVG, s-ss., Patina, korrodiert. Dazu mehr. Erhalt
unterschiedlich.

100,00 €

3136 968585 Schöne Zusammenstellung Antiken der Röm. Kaiserzeit unter dem
Diokletian -
dabei z.B. 1 x Röm. Kaiserzeit - Follis Ende 3.Jh./Anfang 4.Jh.n.Chr.,
Av: Büste Diokletians mit Lorbeerkranz, IMP DIOCLETIANVS AVG,
Rv: Genius n.l. opfernd, GENIO POPVLI ROMANI, ss, leicht
berieben, Patina, korrodiert. Dazu weiteres. Erhalt verschieden.

120,00 €
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3137 968592 Gemischte Zusammenstellung Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei
z.B.
1 x Röm. Kaiserzeit - Antoninian Ende 3.Jh.n.Chr./Anfang 4.Jh.n.
Chr., Maximianus, Av: Büste des Maximianus mit Strahlenkrone, Rv:
Jupiter n.l. stehend, s., Belag, korrodiert.

120,00 €

3138 961871 Ansbach-Euro, streng limitierte Auflage, selten.
1 x 25 Euro, 1 x 12,50 Euro, 1 x 5 Euro und 1 x 2,50 Euro. Im Blister.
Dazu zusätzlich als loser Satz 25 Euro, 12,50 Euro, 5 Euro und 2,50
Euro. PP/st

ohne Limit

3139 968593 Zusammenstellung Antiken der Röm. Spätantike - dabei z.B.
1 x Röm. Kaiserzeit - Follis Ende 3.Jh./Anfang 4.Jh.n.Chr.,
Constantius I. Chlorus, Av: Büste des Constantius mit Lorbeerkranz,
Rv: Genius n.l. opfernd, GENIVS POPVLI ROMANI, s+, berieben,
korrodiert.

100,00 €

3140 968596 Spannende Mischung Antiken der Röm. Kaiserzeit -
dabei z.B. 1 x Röm. Kaiserzeit - Antoninian 3.Jh. n.Chr., Gallienus,
Av: Gepanzerte Büste des Gallienus n.l. mit Speer über der Schulter,
Rv: (...) MARTI, Stehender Mars im Tempel, s., berieben,
Schrötlingsrisse, korrodiert, Belag. Dazu Weiteres. Erhalt stets
verschieden. Hochinteressante Fundgrube!

200,00 €

3141 968610 Russland - Olympiade Moskau 1980, Set 14 x 10 Rubel
und 14 x 5 Rubel. St.

300,00 €

3142 968613 GOLDMÜNZEN-KOLLEKTION Die Deutschen Päpste,
8 Goldmünzen je 0,5 g fein. In hochexklusiver Edelholzschatulle mit
gediegener Präsentationsmöglichkeit. Cookinseln 1 Dollar.
Prägefrisch

140,00 €

3143 968614 Kleines Konvolut Münzen der Dt. Kaiserzeit - wie z.B.
1 x Württemberg - 3 Mark 1908/F, Wilhelm II., ss., berieben, Patina.
Dazu Weiteres. Erhalt verschieden.

100,00 €

3144 968616 Ansprechendes Konvolut mit 7,16 g GOLD und einigem SILBER,
bestehend aus: Preussen 20 Mark 1911 A Wilhelm II., BRD 5
Deutsche Mark 1955 G Schiller, Teilserie Kanada Montreal 1976 mit
6 x 10 Dollars und 6 x 5 Dollars, 34 x 10 DM, 6 x 5 DM und
Weiterem. Bitte ansehen, verschiedene Erhaltungen

700,00 €

3145 968621 Mini-Konvolut , etwas silberhaltig, Kursmünzen,
dazu GOLD Medaille .986 Birkenau im Odenwald ca. 3,9 g fein. 13
Münzen, 2 Medaillen. Bitte ansehen

140,00 €

3146 916239 BRD / SILBER - 1000 x 10 DM 1972-1997,
insg. ca. 9.680 g Silber fein, Erhaltungen verschieden.

5.600,00 €

3147 957116 Kanada - Box mit 33 Münzen, darunter Can Dollars
1935, 1939 und spätere Jg. Auch enthalten 1 Unze Maple Leaf.
Erhaltungen verschieden

170,00 €
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3148 901525 Buntes Konvolut Münzen und Medaillen, mit SILBER -
dabei u.a. BRD mit 5 x 10 DM und 5 x 5 DM. 1 x Kanada - 5 Dollars
1989, Maple Leaf, ss-vz., mit Patina, 1 Unze Ag fein, im Etui mit
Zertifikat sowie 1 x USA - 1 Dollar 1987, Stehende Liberty, stgl-,
stellenweise Patina, 1 Unze Ag fein, im Etui mit Zertifikat. Dazu auch
1 x Österreich - 1 Maria Theresia Taler 1780/NP, ss+, fleckig, 23,38g
Ag fein. Desweiteren etwas Dt. Kaiserreich, III. Reich, 4 einzelne
Numisblätter zu 1 x 1/2 Dollar, 1 x 10 DM und 2 x 2 DM und
Weiteres! Am besten besichtigen.

110,00 €

3149 968659 Münzen und Medaillen, größerer Anteil PORSCHE Medaillen
gut 50 Stück, teilweise doppelt. Dazu weiteres Silber, 2 x 1 Unzen
Barren, US Dollars, Theresientaler NP, Silbermedaillen und
Weiteres, bspw. Kursmünzen Welt

210,00 €

3150 968672 Interessantes Konvolut mit u.a. Hannover Georg V.
Ausbeutetaler 1855 B. Sachsen Johann Georg I. Taler 1639.
Medaille Volksabstimmung Saargebiet 13.1.1935 und Weiteres, etwa
Porzellangeld und Papiergeld. Bitte ansehen. Erhaltungen höchst
unterschiedlich!

240,00 €

3151 957400 Schweizer Silbermünzen, 2300g Silber fein, Umlaufmünzen
bestehend aus 42 x 5 Franken, 72 x 2 Franken, 163 x 1 Franken, 373
x 1/2 Franken, 10 x 20 Rappen, 20 x 10 Rappen, 13 x 5 Rappen, ca.
2,7kg rau, Holzschachtel anbei. Erhaltungen sehr unterschiedlich.
2700,00g,

1.100,00 €

3152 968762 Münzen und Medaillen mit Fundgrubencharakter,
Schweiz, USA, etwas Kursgeld, auch Kleinmünzen Schweiz,
Handvoll BRD Gedenkmünzen in Silber, Tragbare Medaille 800/1000
Silber zum 40. Arbeitsjubiläum Baden-Württemberg und Weiteres.
Erhaltungen verschieden, bitte ansehen!

ohne Limit

3153 963700 Vatikan - 2 x Euro-Kursmünzensatz 2009 sowie 2 x Prestige
Kursmünzensatz + Medaille 2010. Bitte ansehen!

120,00 €

3154 968839 Konvolut - Diverse Silbermünzen, darunter auch einige Unzen,
Medaillen, Kursgeld, Exoten. Fundgrubencharakter. Bitte ansehen!

80,00 €

4000 966933 Nachlass - unberührt, meist moderne Weltmünzen,
anbei etwas GOLD, DEM Nominale, bitte mit etwas Zeit besichtigen.

2.400,00 €

4001 966944 Konvolut mit Österreich Silbergedenkmünzen mit 24 x 100 Schilling,
20 x 50 Schilling und 19 x 25 Schilling. Weiterhin Österreich 12 x 10
Euro 9 x 20 Euro und 5 x 5 Euro. Kanada KMS 1995/96/97. 14 x 10
DM. KMS Russland 10 Kopeken, 15 Kopeken, 20 Kopeken und 50
Pennia. 111 x 5 DM, darunter 72 x 5 DM Silberadler (ohne 1958 J),
KMS Kaiserreich / III. Reich, KMS Schweiz 2002, diverse KMS
Kanada und Sonstige, dazu auch neuzeitliche Silbermedaillen in
Edelholzbox. Erhaltungen verschieden, am besten ansehen

1.200,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

4002 967035 BRD - Interessantes Angebot an Gedenkmünzen, Silber und etwas
GOLD,
Gold in Form von 3 x 1 g Feingoldbarren, 69 x 10 DM, 104 x 5 DM,
12 x 10 Euro, 1 Unze Silber Liberty, 2 x EURO Starterkit à je EUR
10,23, KMS 1979 D st, 1980 J st, 1981 F st, 1982 F PP, 1983 F PP,
1984 F PP, 1985 F PP und 1986 F PP. Dazu Edelholzbox mit
Silbermedaillen 130 Jahre Deutsche Mark mit Repliken der
wichtigsten dt. Münzen und Weiteres. Bitte ansehen.

1.000,00 €

4003 967891 Großes Zubehör-Set für den Münzsammler - Zusammenstellung von
28 Lindner-Tableaus im Umzugskarton. Für unterschiedliche
Münzgrößen. Stets mit Alters-und Gebrauchsspuren.

120,00 €

4004 968620 Schöner Zubehör-Karton - Umzugskarton mit einer
Zusammenstellung von
38 Lindnertableaus, darin z.T. noch einige Münzen aus aller Welt
enthalten. Alters-und Gebrauchspuren.

90,00 €



HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
-- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
-- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Aufrufpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftli-
ches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefo-
nisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchss-
puren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 - 8
Tel. 0711 – 2 36 94 42
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 – 72 23 03 00
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 2 20 90 87
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 7 94 65 90-0
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr
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